
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Su-
başıoğlu ve İl Yönetim Kurulu üyeleri, Denizli
genelinde görev yapan mahalle muhtarlarını
kapsayan geniş çaplı bir ziyaret programı baş-
lattı. Kent merkezinden en uzak ilçelere kadar
uzanan ziyaret turunda, mahallelerin ihtiyaçları,
vatandaşların talepleri ve yerel projeler masaya
yatırılıyor.>>Haberi Sayfa 5’te

Denizli Büyükşehir Belediyesi modern, konforlu ve güvenli bir ula-
şım ağı için 19 ilçede eş zamanlı yol hamlesini sürdürüyor. Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı ekipleri, 2026 yılı yaz sezonunda 50 farklı bağlantı
yolunda toplam 220 kilometrelik sathi kaplama çalışması gerçekleşti-
rerek şehrin ulaşım altyapısına büyük bir güç katacak. >>Sayfa 3’te

36 yıl 10 ay 14
gün kesinleşmiş hapis
cezası bulunan M.K.,
Denizli'de yakalandı.
>>Sayfa 3’te

Denizli'nin Merkezefendi ilçesinde 2 çocuk arasında çıkan
tartışma bıçaklı kavgaya dönüştü. Ayağından iki kez bıçaklanan
yaralı hastaneye kaldırılırken, olayın ardından kaçan şüpheliyi
yakalamak için polis çalışma başlattı. >>Haberi Sayfa 3’te
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Cemal ATAMAN

ÇiZGi

ŞiiRLERiN DANSI

2 ÇOCUK ARASINDA ÇIKAN 
TARTIŞMA KANLI BiTTi

36 YIL KESiNLEŞMiŞ 
CEZASI BULUNAN 

FiRARi YAKALANDI

USTYAPIDA 220 KiLOMETRELiK
DONUSUM BASLADI

Pamukkale’nin her köşesine adil hizmet götürmek
için yola çıkan T.C. Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, saha mesaisine kırsal mahallelerde ara-
lıksız devam ediyor. Sorunları masada değil, doğrudan
sahada ve vatandaşın yanında çözen Başkan Ertemur,
“Pamukkale’mizin merkezindeki yaşam kalitesi ve
konfor, en uzak kırsal mahallemize kadar ulaşacak.
Hizmette mesafeleri ortadan kaldırıyoruz” sözleriyle
kararlılığını vurguladı.>>Haberi Sayfa 4’te

“PAMUKKALE’DE 
UZAK-YAKIN AYRIMI BiTECEK”
BAŞKAN ERTEMUR: 

AK Parti Denizli İl Baş-

kanı Muhammet Subaşıoğlu,

büyükşehir belediye başkanı-

nın kendisini eleştiren ve ma-

hallelerinin hakkını savunan

muhtarlara yönelik sarf ettiği

sözlere tepki gösterdi. >>7’de

“MUHTARLARIMIZIN

AMASIZ, FAKATSIZ 
YANINDAYIZ”

AK Parti İl Başkanı 

Muhammet Subaşıoğlu;

Merkezefendi Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi, akre-
ditasyon öncesi uygulamalı eğitimlerle olası afetlere daha et-
kin müdahale için hazırlıklarını sürdürüyor. Başkan Doğan,
“Güçlü ekip, doğru eğitim ve planlı hazırlıkla hemşehrile-
rimizin güvenliği için çalışıyoruz” dedi. >> Sayfa 6’da

“HER ZAMAN HAZIR OLMALIYIZ”

Tavas Belediyesi
ile Kızılcabölüklüler
Vakfı iş birliğinde dü-
zenlenen 30. Gele-
neksel Kızılcabölük
Kültür, Sanat, Tekstil
ve Moda Festivali,
"İki Kaşık Bir Tabak
Keşkek Hayrı" prog-
ramı ve sanatçı Öykü
Gürman’ın konseriy-
le sona erdi.  >>8’de

KIZILCABÖLÜK FESTiVALi 
COŞKUYLA TAMAMLANDI

Merkezefendi Belediyesi Orkestrası
Gültepe Mahallesi’nde bulunan Gültepe
Parkı’nda hayata geçirilen Sokak Lez-
zetleri ve Gastronomi Merkezi’nde bir-
birinden güzel şarkıların söylendiği yaz
konseri gerçekleştirecek. >>Sayfa 9’da

MERKEZEFENDi BELEDiYE 
ORKESTRASINDAN YAZ KONSERi 

Denizli'nin
Kale Belediye
Başkanı Erkan
Hayla, Zafer
Partisi Genel
Başkanı Ümit
Özdağ'ın sosyal
medya hesabın-
dan yaptığı "De-
nizli Kale Bele-
diye Başkanı,
Zafer Partisi'ne
katıldı" paylaşı-
mı yalanlayarak;
"Rozeti birden
göğsüme takı-
verdi" dedi.

Denizli'nin Kale Belediye
Başkanı Erkan Hayla'nın Za-
fer Partisi'ne katıldığı açık-
landı. Gelişmeyi, Zafer Partisi
Genel Başkanı Ümit Özdağ
sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımla duyur-
du.Özdağ, paylaşımında Er-
kan Hayla'yı partiye katılımı
dolayısıyla tebrik ederek,
"Değerli Erkan Başkan, Zafer
Partisi'ne hoş geldiniz. Ata-
türk çizgisinde Türk milli-
yetçiliği mücadelesinde bir-
likte Türk milletinin zaferine
yürüyeceğiz." ifadelerini kul-
landı.

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ'ın, Kale Belediye Başkanı Erkan
Hayla'nın partisine katıldığını duyur-
masının ardından CHP Denizli İl Baş-
kanlığı'ndan dikkat çeken bir açıklama
geldi. CHP, bazı sosyal medya hesapla-
rı ve haber platformlarında yer alan "Er-
kan Hayla Zafer Partisi'ne geçti" yö-
nündeki iddiaların gerçeği yansıtmadığını
belirterek, Hayla'nın Cumhuriyet Halk
Partisi'nin belediye başkanı olarak gör-
evine devam ettiğini açıkladı. >>5’te

BiR GARiP TRANSFER HiKAYESi
"KALE BELEDiYE BAŞKANIMIZ GÖREViNE
CHP ÇATISI ALTINDA DEVAM EDiYOR" 

KALE BELEDiYE BAŞKANI HAYLA’NIN PARTİ DEĞİŞTİRİP DEĞİŞTİRMEDİĞİ KONUSU DENİZLİ’DE GÜNDEME OTURDU

AK PARTi DENiZLi iL TEŞKiLATINDAN
MUHTARLARA ZiYARET 

Kentin en işlek caddelerinde kal-
dırımları işgal eden duyarsız sürücü-
ler, hem yayaların hayatını tehlikeye
atıyor hem de acil durum araçlarının
geçişini engelleyerek olası facialara
davetiye çıkarıyor.>>Sayfa 2’de

Denizli’de Kaldırımlar Otopark Oldu

VATANDASLAR 
iSYAN EDiYOR!

CHP Pamukkale İlçe Baş-
kanı Uğur Coşkun Milli Eği-
tim Bakanı Yusuf Tekin'in
Kurtuluş Sava-
şı'na ilişkin "ney-
den kurtuluyo-
ruz" ifadesini
kullanmasına,
“Milli Eğitim
B a k a n ı ’ n ı n
“Kurtuluş Sava-
şı” adını müfre-
dattan çıkarmaya yönelik yak-
laşımı, tarih bilimine değil, si-
yasi bir zihniyetin tarih üze-
rindeki tasarruf arzusuna da-
yanmaktadır.” dedi. >>4’te

BU MiLLETiN TARiHiNi
DEĞiŞTiREMEZSiNiZ

BULDAN’DA TiLKiLER iLÇE MERKEZiNE iNDi ACIPAYAM’DA ASBESTLi BORULAR TARiHE KARIŞIYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Avrupa Birliği destekli Kadın Dostu
Kentler Programı III. Fazı kapsa-
mında düzenlediği 3 günlük tematik
alan eğitimiyle kamu kurumları, sivil
toplum kuruluşları ve paydaşları or-
tak hedefte buluşturdu. Yerel Eşitlik
Eylem Planı hazırlık sürecine yön ve-
recek eğitimlerde, kadın dostu, adil ve
kapsayıcı bir kent için izlenecek yol
haritası oluşturuldu. >>Sayfa 7’de

KADIN DOSTU KENT İÇİN YOL
HARİTASI OLUŞTURULUYOR
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 Özellikle açık pazar yerlerinde halkın işini kolay-
laştırmak için kullanılan tekerlekli pazar arabaları, son
zamanlarda pazar esnafı ve alışverişe gelen dertli va-
tandaşlar için büyük bir sorun haline gelmeye başladı.
Alışveriş alanlarının mimari yapısı gereği dar olan yü-
rüyüş koridorları, bazı duyarsız vatandaşların pazar
arabalarıyla yan yana durup uzun süre sohbet etmesi
veya arabaları rastgele yol ortasında bırakması nede-
niyle tamamen kilitleniyor.

 Duruma tepki gösteren pazar müdavimleri, yoğun
kalabalığın içinde dikkatsizce çekilen pazar arabaları-
nın zaman zaman arkadan gelen kişilerin ayaklarına
çarptığını, hatta ciddi incinme ve yaralanmalara yol
açtığını belirtiyor. Rahatça tezgahlara ulaşıp fiyat bak-
mak ve alışveriş yapmak isteyen yüzlerce kişi, kori-
dorlarda oluşan bu yapay engeller yüzünden pazar zi-
yaretlerinin adeta bir çileye dönüştüğünü ifade ediyor.

​vAtAndAşın​Çözüm​önerİsİ:
"pAzAr​ArAbAlArı​Gİrİşte

KAlmAlı"

 Pazarda daha rahat ve huzurlu bir alışveriş ortamı
özlemi çeken halkın büyük bir çoğunluğu, bu karma-
şanın önüne geçilmesi için oldukça pratik bir çözüm
önerisi sundu. Vatandaşlar, pazar yerlerinin ana giriş
noktalarında özel ve güvenli bir "Pazar Arabası Park
Alanı" oluşturulmasını talep ediyor.

 Önerilen sisteme göre; pazara gelen vatandaşlar
arabalarını bu kontrollü alana bırakacak, pazarın için-
de poşetlerle rahatça alışverişini tamamlayacak ve çı-
kışta arabasına yükleyerek evinin yolunu tutacak. Bu
sayede pazar içindeki koridorlar genişleyecek, hareket
kabiliyeti artacak ve olası kazaların önüne geçilmiş
olacak.

​"yetKİlİler​bu​sese​KulAK
vermelİ"

 Pazar arabası teröründen ve dar alanlardaki sıkışık-
lıktan bunalan Denizlililer, belediye ve zabıta yetkili-
lerine çağrıda bulunarak şunları söyledi:

 "Pazara geliyoruz ama yürümek imkansız hale ge-
liyor. Bir de pazar arabasını yolun ortasına bırakıp
sohbet edenler eklenince pazar içi tamamen kilitleni-
yor. Arabaların ayaklarımıza çarpmasından, ezilmek-
ten bıktık. Yetkililerden ricamız, pazar girişlerine bir
düzenleme getirilsin. Girişte bir yer gösterilsin, herkes
arabasını oraya koysun. Alışveriş bittikten sonra eşya-
lar arabalara yüklensin. Böylece herkes huzur içinde,
rahatça alışverişini yapabilir."

 Yaşanan bu yoğunluk ve karmaşanın ardından göz-
ler, semt pazarlarında denetimi sağlayan yerel yöne-
timlere ve zabıta müdürlüklerine çevrildi. Vatandaşlar,
hem pazar kültürünün korunması hem de can güvenli-
ği ve huzurlu alışveriş için yetkililerin bu haklı talebe
en kısa sürede kalıcı bir çözüm üretmesini bekliyor. 
Aysel​Çetİn

DENiZLi’DE PAZAR YERLERiNDE “PAZAR ARABALARI”NIN GELiŞiGÜZEL BIRAKILMASI SORUN ÇIKARIYOR

VataNdaSlar
Cozum bekliyor!
 Denizli’nin semt pazarlarında özellikle yoğun saatlerde yaşanan pazar ara-
bası yoğunluğu, hem alışveriş konforunu düşürüyor hem de yaralanmalara
davetiye çıkarıyor. Dar geçiş alanlarında sorumsuzca bırakılan veya kala-
balığa aldırış edilmeden taşınan pazar arabaları yüzünden yürümekte bile
zorlanan vatandaşlar, bu konuda acil bir düzenleme yapılmasını istiyor.

 Artık birçok vatandaş, özel günle-
rinde canlı müzik veya orkestra tut-
mak yerine internet üzerinden kendi
hazırladıkları çalma listelerini (play-
list) kullanmayı tercih ediyor. Bunun
yanı sıra, son yıllarda sayıları hızla
artan ve dijital altyapılarla program
yapan DJ'ler de geleneksel orkestrala-
rın yerini almaya başladı. Bu durum,
geçimini tamamen bu sektörden sağ-
layan yüzlerce müzisyeni ve set çalı-
şanını işsizlik tehlikesiyle karşı karşı-
ya bırakıyor.

​"teKnolojİye​değİl,
emeğİn​yoK​sAyılmAsınA

KArşıyız"

 İlimizde uzun yıllardır müzik sek-
töründe başarıyla hizmet veren ve
sektörün nabzını tutan Doğa Mü-
zik’in sahibi Soner Alparslan, yaşa-
nan bu dijital dönüşümün müzisyen-
ler üzerindeki olumsuz etkilerine dik-
kat çekerek önemli açıklamalarda bu-
lundu.

 Alparslan, teknolojinin hayatın bir
gerçeği olduğunu ancak bu süreçte
yıllarını sanata vermiş insanların
mağdur edilmemesi gerektiğini vur-
gulayarak şunları söyledi:

 "Bizler kesinlikle teknolojiye, ye-
niliklere ya da çağın getirdiklerine
karşı değiliz. Ancak madalyonun di-
ğer yüzüne de bakmak zorundayız.
Bu işe çocuk yaşlardan itibaren yılla-
rını, ömrünü vermiş, enstrümanını ça-
labilmek için gece gündüz pratik yap-
mış ve evinin rızkını sadece bu yolla
kazanan yüzlerce sanatçı arkadaşımız
var. Her geçen gün iş alanları daralı-
yor, sahne aldıkları mekanlar ve et-

kinlikler azalıyor. Dijitalleşme kolay-
lık getirebilir ama canlı müziğin, o an
sahnede verilen emeğin ve ruhun ye-
rini hiçbir bilgisayar programı tuta-
maz."

​"vAtAndAş​dA​HAKlı​AmA
sAnAtÇımızA​sAHİp

ÇıKmAlıyız"

 Ekonomik şartların hem vatandaş-
ları hem de esnafı zorladığını kabul
eden Soner Alparslan, konuşmasını
şu sözlerle sürdürdü:

 "Elbette düğün, nişan veya özel
bir etkinlik yapacak olan vatandaşla-
rımızı da çok iyi anlıyoruz. Hayat
şartları ortada, herkes kendi bütçesini
düşünmek ve ona göre hareket etmek
zorunda, bu konuda sonuna kadar
haklılar. Bizim sitemimiz ya da çağrı-
mız vatandaşlarımıza bir yük bindir-
mek değil. Biz diyoruz ki; gelin bu
sektörde alın teri döken, kültürümüzü
ve eğlencemizi canlı tutan müzisyen-
lerimize, orkestralarımıza hep birlikte
sahip çıkalım.

 Yerel yönetimler, organizasyon
firmaları ve vatandaşlarımız planla-
ma yaparken canlı müziğin, sanatçı-
nın değerini göz ardı etmesin. Bir
toplumun sanatı ve sanatçısı biterse,
o toplumun neşesi de biter. Emekçi
kardeşlerimizin evlerine ekmek götü-
rebilmesi için yerel sanatçılarımızın
desteklenmesi, tercih edilmesi hayati
bir önem taşıyor."

 Teknolojiye karşı direnmeye çalı-
şan yerel müzisyenler ve orkestralar,
yetkililerden ve vatandaşlardan bu
süreçte daha fazla duyarlılık ve des-
tek bekliyor. Aysel​Çetİn

mÜziSyeNler
zor durumda!

TEKNOLOJi GELiŞTi, CANLI MÜZiK 
SEKTÖRÜ DURMA NOKTASINA GELDi: 

 Teknolojinin her geçen gün hızla ilerlemesi, bir-
çok meslek grubunu olduğu gibi müzik sektörünü
ve yerel orkestraları da derinden sarsıyor. Özel-
likle düğün, nişan, sünnet ve özel etkinliklerde
sahne alarak geçimini sağlayan yerel sanatçılar,
dijitalleşmenin getirdiği yeni alışkanlıklara karşı
var olma mücadelesi veriyor.

 Denizli’de son dönemde kronik-
leşen hatalı park sorunu, vatandaşla-
rı canından bezdirdi. Kentin birçok
işlek caddesinde ve yürüyüş yolla-
rında park yasağı bulunmasına rağ-
men, duyarsız sürücüler araçlarını
otoparklar yerine kaldırımlara bırak-
maya devam ediyor. Bilinçsizce ya-
pılan bu parklar nedeniyle yaya yol-
ları tamamen kapanırken, şehir içi
trafikte de büyük aksamalar yaşanı-
yor.

​CezAlAr​dA
durdurmAyA​yetmİyor

 Trafik polislerinin her gün aralık-
sız denetim yapması, kameralarla
görüntü alması ve peş peşe cezai iş-
lem uygulamasına rağmen kuralsız-
lığın önüne geçilemiyor. Cezaları
göze alarak kaldırımları otoparka çeviren sürücüler yü-
zünden, başta çocuk arabalı anneler, yaşlılar ve engelli
vatandaşlar olmak üzere tüm yayalar yola inmek zorun-
da kalıyor. Can güvenliklerinin hiçe sayıldığını belirten
vatandaşlar, duruma sert tepki gösteriyor.

​AmbulAns​ve​İtfAİye​zAmAnlA
yArışıyor​AmA...

 Kaldırım işgallerinin yarattığı trafik tıkanıklığı, sa-

dece günlük yaşamı değil hayati durumları da doğrudan
etkiliyor. Acil vakalara müdahale etmek için saniyelerle
yarışan ambulans ve itfaiye ekipleri, bilinçsiz sürücüle-
rin yolları ve kaldırımları daraltması nedeniyle olay ye-
rine ulaşmakta büyük güçlük çekiyor. Vatandaşlar, bu
duyarsızlık yüzünden telafisi mümkün olmayan vahim
olayların yaşanmasından endişe ediyor.

​"KAlıCı​Çözüm​ve​dAHA​sıKı
denetİm​İstİyoruz"

 Yaşanan zorluklara isyan
eden mahalle sakinleri ve yaya-
lar, yetkililere çağrıda buluna-
rak şunları söylüyor:  "Kaldı-
rımlarda yürüyecek yer kalma-
dı. Araçların arasından geçme-
ye çalışırken canımızı tehlikeye
atıyoruz. Sadece ceza yazmak
yetmiyor, bu araçların anında
çekilmesi ve kaldırımlara fiziki
engeller konulması gerekiyor.
Bir gün ambulans buraya gire-
mediği için bir can kaybolursa
bunun hesabını kim verecek?"

 Denizli halkı, hem yaya gü-
venliğinin sağlanması hem de
acil durum araçlarının yolları-
nın açılması için denetimlerin
daha da sıkılaştırılmasını ve bu
kalıcı mağduriyete son verilme-
sini bekliyor. 
Aysel​Çetİn

deNizli’de kaldırımlar otopark oldu
Kentin en işlek caddelerinde kaldırımları işgal eden duyarsız sürü-
cüler, hem yayaların hayatını tehlikeye atıyor hem de acil durum araç-
larının geçişini engelleyerek olası facialara davetiye çıkarıyor.

Nazilli Belediyesi, uzun yıllardır
bakım ve onarım ihtiyacı bulunan
çocuk oyun parklarını yeniden gü-
venli ve kullanışlı hale getirmek için
ilçe genelinde kapsamlı bir çalışma
yürütüyor. 

Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri tarafından sürdürülen çalış-
malar kapsamında çocuk oyun grup-
larında meydana gelen
deformasyonlar tek tek gideriliyor.
Kırılan ve zarar gören oyun ekipman-
ları onarılırken, kullanım ömrünü ta-
mamlayan parçalar yenileriyle
değiştiriliyor. Salıncaklar, kaydıraklar,
tahterevalliler ve diğer oyun grupları
güvenlik kontrollerinden geçirilerek
çocukların kullanımına uygun hale

getiriliyor. Oyun gruplarındaki bakım
çalışmalarının yanı sıra parkların yeşil
alanlarında da detaylı temizlik gerçek-
leştiriliyor. Ekipler, uzayan otları biçi-
yor, yabani ot temizliği yapıyor, çevre
düzenlemelerini tamamlıyor ve park-
ların daha düzenli, estetik ve hijyenik
bir görünüme kavuşması için çalışma-
larını aralıksız sürdürüyor. (İHA)

Nazilli’de oyuN parkları bakıma alıNdı   
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Denizli İli Muhtelif Mahallelerinde Doğal Atıksu Arıtma Tesisleri Yapımı yapım işi 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1245463
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

ARITMA TESİSLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı No:41 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582972020
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :23.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DESKİ Genel Müdürlüğü - Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı

No:41/A- Kat 6 Oda No:602 Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Denizli İli Muhtelif Mahallelerinde Doğal Atıksu Arıtma 

Tesisleri Yapımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:7 adet Doğal Atıksu Arıtma Tesisi yapımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli İli Muhtelif Mahalleleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğde yer alan
A/XI  grubu işler veya Paket Atıksu Arıtma Tesisi İşleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Çevre Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

DENİZLİ İLİ MUHTELİF MAHALLELERİNDE 
DOĞAL ATIKSU ARITMA TESİSLERİ YAPIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2505814

Olay, Merkezefendi ilçesi Murat-
dede Mahallesi 295 Sokak'ta meydana
geldi. Edinilen bilgilere göre, henüz bi-
linmeyen bir nedenle 2 çocuk arasında
tartışma çıktı. Tartışmanın büyümesi
üzerine yanında bıçak bulunan A.Ç.
(17), tartıştığı ismi henüz belirleneme-
yen 17 yaşındaki çocuğu ayağından iki
kez bıçakladı. Çevredeki vatandaşların
ihbar üzerine olay yerine sağlık ve po-
lis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri
tarafından olay yerinde ilk müdahale-
si yapılan yaralı genç, ambulansla has-
taneye kaldırılarak tedavi altına alındı.

BıçAklı sAldırgAn 
suç Aletİyle 
Bİrlİkte teslİm oldu 
Olayın ardından şüpheli A.Ç. olay

yerinden kaçtı. Polis ekipleri tarafından
yakalanması için çalışma başlatıldı.
Arama çalışmaları devam ederken
A.Ç., 112 Acil Çağrı Merkezini araya-
rak kendini ihbar etti. Bulunduğu ko-
numu polislere bildiren A.Ç., olayda
kullandığı bıçakla beraber teslim oldu. 

İHA

Denizli'nin Merkezefendi ilçesinde 2 çocuk arasında çıkan tartışma bı-
çaklı kavgaya dönüştü. Ayağından iki kez bıçaklanan yaralı hastaneye
kaldırılırken, olayın ardından kaçan şüpheli suç aletiyle teslim oldu.

2 COCUK ARASINDA CIKAN
TARTISMA KANLI BiTTi

Muğla'nın Fethiye il-
çesinde 2020 yılından bu
yana aranan ve cinsel suç-
lardan hakkında 36 yıl 10
ay 14 gün kesinleşmiş ha-
pis cezası bulunan M.K.,
Fethiye ve Denizli polisi-
nin koordineli çalışmasıy-
la Denizli'de yakalandı.

Fethiye İlçe Emniyet
Müdürlüğü ile Muğla İl
Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Şube Müdürlüğü ekip-
lerinin yürüttüğü koordineli
çalışmalar sonucunda,
uzun süredir aranan bir
hükümlü daha yakalandı.
Edinilen bilgiye göre, ço-
cuğun cinsel istismarı, sar-
kıntılık yapmak suretiyle

çocuğun cinsel istismarı ve
basit cinsel saldırı suçların-
dan toplam 7 ayrı dosyadan
hakkında 36 yıl 10 ay 14
gün kesinleşmiş hapis cezası
bulunan ve 2020 yılından bu
yana firari olarak aranan
M.K., yapılan istihbari ça-
lışmalar sonucu Denizli'de
saklandığı adreste tespit
edildi. Bunun üzerine De-
nizli İl Emniyet Müdürlüğü
Asayiş Şube Müdürlüğü
ekipleriyle irtibata geçen
ekipler, düzenlenen operas-
yonla M.K.'yi yakaladı.
Gözaltına alınan hükümlü,
emniyetteki işlemlerinin ar-
dından tutuklanarak ceza-
evine gönderildi.İHA

36 YIL KESiNLEŞMiŞ CEZASI
BULUNAN FiRARi YAKALANDI

Muğla'nın Menteşe ilçesinde kum boşaltımı yapan
kamyon devrilirken, sürücüsü yaralandı.Kaza, Denizli
yolunda meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, yapımı
süren yol çalışması sırasında 06 FS 1251 plakalı kam-
yon kum boşaltımı sırasında henüz bilinmeyen bir ne-
denle devrildi. 112 Acil Çağrı Merkezi'ne yapılan ihbar

üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Muğ-
la'ya yeni atanan bir doktor, ailesiyle Denizli'ye gider-
ken kazayı fark ederek yaralı sürücüye ilk müdahaleyi
yaptı. Yaralı sürücü, sağlık ekiplerinin olay yerindeki mü-
dahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırıl-
dı.Kazayla ilgili soruşturma sürüyor.İHA

KUM BOŞALTIRKEN 
DEVRiLEN KAMYONUN 
SÜRÜCÜSÜ YARALANDI



DENiZLi4 GÜNDEM 08 TEMMUZ 2026 ÇARŞAMBA

Şehrin dört bir yanını modern yol-
larla birbirine bağlamayı hedefleyen
Denizli Büyükşehir Belediyesi, kent ge-
nelinde yaşam kalitesini artırmak, va-
tandaşlara daha konforlu ve güvenli bir
ulaşım imkanı sunmak amacıyla altya-
pı ve üst yapı yatırımlarına kesintisiz de-
vam ediyor. Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı ekipleri, 2026 yılı yaz sezonu yol ya-
pım çalışmaları kapsamında, uzun
ömürlü ve güvenli yollar inşa etmek adı-
na kentin 19 ilçesinde aynı anda saha-
ya indi. 

50 BAğLANTI yOLU 
güvENLİ HALE 
gETİRİLİyOR
Yaz sezonunun sunduğu elverişli

hava şartlarını maksimum verimlilikle
değerlendiren ekipler, ilçeler ile ma-
halleleri birbirine bağlayan 50 farklı bağ-
lantı yolunda hummalı bir mesai yürü-
tüyor. Özellikle tarımsal faaliyetlerin, ti-
caretin ve günlük sosyal yaşamın can da-
marı olan bu rotalarda yapılan iyileş-
tirmelerle, sürüş güvenliğinin en üst se-
viyeye çıkarılması ve olası kaza risk-
lerinin minimuma indirilmesi hedefle-
niyor. 

HEDEf 220 KİLOMETRE 
SATHİ KApLAMA
Merkezden en uzak yerleşim yerle-

rine kadar ulaşım altyapısını güçlen-

dirme vizyonunun bir parçası olarak bu
dönemde toplam 220 kilometrelik sat-
hi kaplama çalışması gerçekleştirilecek.
Standartlara uygun, modern mühen-
dislik teknikleriyle yürütülen sathi kap-
lama çalışmaları sayesinde, yolların
kış şartlarına karşı direnci artırılırken,
toz ve çamur gibi olumsuz çevre fak-
törlerinin de tamamen önüne geçilmiş
olacak.

BAşKAN ÇAvUşOğLU’NDAN 
KESİNTİSİZ ULAşIM 
vURgUSU
Yatırımların şehre hayırlı olmasını

dileyen Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, hem
merkezde hem de kırsalda ulaşım stan-
dartlarını yükselttiklerini belirtti. Şeh-
rin dört bir yanında süren üstyapı me-
saisini değerlendiren Başkan Çavu-
şoğlu, “Hemşerilerimizin güvenli ve
konforlu seyahat etmesi için 19 ilçe-
mizde eş zamanlı bir seferberlik baş-
lattık. 50 bağlantı yolunu kapsayan
220 kilometrelik bu büyük yatırım,
Denizli’nin ulaşım altyapısında kalıcı bir
rahatlama sağlayacak. Gece gündüz
demeden sahada olan mesai arkadaşla-
rıma teşekkür ediyor; modern altyapı
hamlemizin şehrimize hayırlı olmasını
diliyorum” dedi.HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir’den 19 ilçede eş zamanlı yol seferberliği

Denizli Büyükşehir Belediyesi modern, konforlu ve güvenli bir ulaşım ağı için 19 il-
çede eş zamanlı yol hamlesini sürdürüyor. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri, 2026
yılı yaz sezonunda 50 farklı bağlantı yolunda toplam 220 kilometrelik sathi kaplama
çalışması gerçekleştirerek şehrin ulaşım altyapısına büyük bir güç katacak.

USTYAPIDA 220 KiLOMETRELiK
DONUSUM BASLADI

İlçenin her köşesine ulaştırdığı ya-
tırımlar ve hizmet seferberliğiyle büyük
takdir toplayan Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur, gittiği her
mahallede büyük ilgi ve sevgiyle kar-
şılanıyor. Kalıcı belediyecilik hizmet-
lerinin temelinin kırsaldan başladığını
vurgulayan Başkan Ertemur, sorunla-
ra yerinde ve hızlı çözümler üretti.

9 MAHALLEDE HİZMET 
ÇIKARMASI
İlçenin dört bir yanına eşit hizmet

götürme hedefiyle adeta bir mekik dip-
lomasisi yürüten Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur, bu haftaki
mahalle ziyaretlerine Gölemezli, Çeş-
mebaşı, Yukarışamlı, Develi, Akçapı-
nar, Eymir, Haytabey, Karahayıt ve Pa-
mukkale mahalleleriyle devam
etti.Muhtarlar ve mahalle sakinleriyle
buluşarak talepleri dinleyen Başkan
Ertemur, incelemelerini teknik ekibi ve
birim müdürleriyle birlikte gerçekleş-
tirdi. Yürütülen yatırımları yerinde de-
netleyen Ertemur, eksiklerin giderilmesi
için kurmaylarıyla birlikte anında ak-

siyon aldı.
Ziyaretleri sırasında kırsal mahal-

lelerin kalkınmadaki önemine dikkat çe-
ken Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, şunları söyledi:

“Biz göreve gelirken Pamukka-
le’de ayak basmadık yer, sıkılmadık el
bırakmayacağımızın sözünü vermiş-
tik. Bizim amacımız sorunları masada
değil, sahada, vatandaşımızın yanında
çözmek. Pamukkale’miz tarımıyla,
hayvancılığıyla, turizmiyle bir bütün ve
bir marka. Bizim en büyük gayretimiz,
merkezdeki vatandaşımızın faydalandığı
her türlü imkândan, konfordan ve hiz-
metten kırsaldaki hemşehrilerimizin
de yararlanması. Kırsalımızda hem
çiftçimizin hem turizm bölgesinde tu-
rizmcimizin sorunlarını yerinde dinle-
dik. Gösterdikleri sıcak ilgi, gözlerin-
deki o güven ve sevgi bizim en büyük
motivasyon kaynağımız. Daha yaşa-
nabilir bir Pamukkale için sahadan ay-
rılmayacağız.”

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur’un programı, bölgenin
yeni cazibe merkezlerinden biri olan

Kocaçukur Tesisleri’nde son buldu.
Kısa süre önce yenilenerek hizme-

te açılan tesiste alan incelemesi ger-
çekleştiren Başkan Ertemur, burada
vakit geçiren vatandaşlarla keyifli bir
sohbet gerçekleştirdi. Vatandaşların
tesise gösterdiği yoğun ilgiden büyük
memnuniyet duyduğunu ifade eden
Ertemur, Pamukkale'nin turizm potan-
siyelini artıracak adımları atmaya ka-
rarlılıkla devam edeceklerini belirt-
ti.HABER MERKEZİ

BAŞKAN ERTEMUR: “PAMUKKALE’DE UZAK-YAKIN
AYRIMI BiTECEK, HiZMETTE MESAFELER KALKACAK!”
Pamukkale’nin her köşesine adil hizmet götürmek için yola çıkan T.C. Pamukkale Beledi-
ye Başkanı Ali Rıza Ertemur, saha mesaisine kırsal mahallelerde aralıksız devam ediyor.
Sorunları masada değil, doğrudan sahada ve vatandaşın yanında çözen Başkan Ertemur,
“Pamukkale’mizin merkezindeki yaşam kalitesi ve konfor, en uzak kırsal mahallemize ka-
dar ulaşacak. Hizmette mesafeleri ortadan kaldırıyoruz” sözleriyle kararlılığını vurguladı.

CHP Pamukkale İlçe Başka-
nı Coşkun “Sayın Bakan önce ta-
rihî kavramların anlamını öğ-
renmelidir. Millî Mücadele bir
dönemin adıdır. Kurtuluş Sava-
şı ise o dönemin bağımsızlıkla
sonuçlanan askerî safhasıdır.
Bir bütünü anlatırken, o bütünün
en önemli bölümünü yok saya-
mazsınız. Bu, tarih öğretmek
değil; tarihi dönüştürmeye ça-
lışmaktır.” diye konuştu.

CHP Pamukkale İlçe Başka-
nı Coşkun ““Neyden kurtulu-
yorduk?” diye soran bir Milli
Eğitim Bakanı’na cevabımız
nettir: İşgal ordularından kurtu-
luyorduk. Sevr’i imzalayanlar ile
Sevr’i dayatan emperyalistlerden kur-
tuluyorduk. Manda ve himayeyi kur-
tuluş gören zihniyetten kurtuluyorduk.

Ve bağımsız Türkiye Cumhuriyeti’ni
kuruyorduk. İşte bu yüzden adı Kur-
tuluş Savaşıdır.

Cumhuriyetimizin kurucu
değerleriyle hesaplaşmanın
adresi okul müfredatları ola-
maz. Çocuklarımızın hafı-
zasından Kurtuluş Savaşı’nı
silmeye çalışanlar şunu bil-
melidir: Bir milletin tarihini
değiştiremezsiniz. Çünkü o
tarih, iktidarların kalemiyle
değil, şehitlerin kanıyla ya-
zılmıştır.

Kurtuluş Savaşı’nın adı-
nı müfredattan silmeye çalı-
şan bir Milli Eğitim Bakanı,
o savaşın anlamını kavraya-
mamış demektir. Milletimi-
zin, tarihine yabancı bu an-
layıştan da günü geldiğinde

kurtulması için mücadele etmeye de-
vam edeceğiz.”dedi. 

HAKAN BOZKURT

COŞKUN: BU MİLLETİN TARİHİNİ DEĞİŞTİREMEZSİNİZ
CHP Pamukkale İlçe Başkanı Uğur Coşkun Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in Kurtuluş
Savaşı'na ilişkin "neyden kurtuluyoruz" ifadesini kullanmasına, “Milli Eğitim Bakanı’nın
“Kurtuluş Savaşı” adını müfredattan çıkarmaya yönelik yaklaşımı, tarih bilimine değil,
siyasi bir zihniyetin tarih üzerindeki tasarruf arzusuna dayanmaktadır.” Dedi.



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Denizli İl Başkanlığı tarafından ya-
pılan yazılı açıklamada, son günlerde sosyal medya ve çeşitli haber
mecralarında Kale Belediye Başkanı Erkan Hayla'nın Zafer Partisi'ne
katıldığı yönünde paylaşımlar yapıldığı belirtilerek, kamuoyunun
doğru bilgilendirilmesi amacıyla açıklama yapılmasının gerekli görül-
düğü ifade edildi.

Geçtiğimiz günlerde görevden alınan CHP Denizli İl Başkanı Ali
Osman Horzum imzasıyla yayımlanan açıklamada, söz konusu iddia-
ların gerçeği yansıtmadığı vurgulanarak şu ifadelere yer verildi:

"Kale Belediye Başkanımız Sayın Erkan Hayla, Cumhuriyet Halk
Partisi'nin belediye başkanıdır ve görevine aynı sorumluluk bilinciyle
devam etmektedir."

"Doğruluk ve teyİt ortAk sorumluluktur"

CHP Denizli İl Başkanlığı açıklamasında, kamuoyunun yanlış yön-
lendirilmesine neden olan paylaşımlardan üzüntü duyulduğu belirtilir-
ken, kamuoyunu ilgilendiren konularda doğruluk, teyit ve siyasi
nezaket ilkelerinin tüm kesimler tarafından gözetilmesi gerektiği ifade
edildi.

Açıklamada ayrıca, halkın iradesiyle seçilmiş belediye başkanları-
nın yanında olmaya ve kamuoyunu doğru bilgilendirmeye devam ede-
cekleri belirtilerek, açıklama "Kamuoyuna saygıyla duyurulur."
ifadeleriyle sonlandırıldı.

ZAfer PArtİsİ kAtılDığını Duyurmuştu

Öte yandan, Ümit Özdağ, sosyal medya hesabından yaptığı payla-
şımda Kale Belediye Başkanı Erkan Hayla'nın Zafer Partisi'ne katıldı-
ğını açıklamıştı. Özdağ paylaşımında, "Değerli Erkan Başkan, Zafer
Partisi'ne hoş geldiniz. Atatürk çizgisinde Türk milliyetçiliği mücade-
lesinde birlikte Türk milletinin zaferine yürüyeceğiz." ifadelerini kul-
lanırken, paylaşımına Erkan Hayla ile birlikte çekilmiş bir fotoğrafı da
eklemişti.

CHP'nin yaptığı son açıklamayla birlikte,
Erkan Hayla'nın siyasi durumuna ilişkin ka-
muoyuna yansıyan farklı açıklamalar dikkat
çekti. Konuya ilişkin Erkan Hayla'nın doğru-
dan bir açıklama yapıp yapmayacağı ve süre-
cin nasıl şekilleneceği ise merak konusu
olmaya devam ediyor. ABDİl yAşAroğlu
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Bir GAriP TrAnSFer HiKAyeSi
KALE BELEDiYE BAŞKANI HAYLA’NIN PARTi DEĞiŞTiRiP DEĞiŞTiRMEDiĞi KONUSU DENiZLi’DE GÜNDEME OTURDU

HAylA: "roZeTİ Bİrden 
GÖĞSÜme TAKıverdİ"

Sosyal medya hesabından açıklama yapan Hayla,
Ümit Özdağ ile bir kahvaltı programında bir araya gel-
diklerini belirterek, görüşme sırasında rozetin anlık ola-
rak göğsüne takıldığını ifade etti. Hayla, "Arkadaşlar bir
kahvaltı programında Ümit Hocam ile buluştuk. Kendi-
leri ile sohbet ederken rozeti birden göğsümüze takıver-
di. Kendileri ile ülke meseleleri konusunda her daim
hemfikiriz. Gösterdikleri tevazunun benim için değeri
çok büyük, teşekkür ediyorum. Lakin ben, görev sürem
devam ederken parti değiştirecek karakterde bir adam
değilim. Yola çıktıklarım zor zamanlardan geçerken, Öz-
gür Başkanım ve Silivri'de zulüm gören arkadaşları bu
kadar büyük bir savaş verirken onları sırtından vurmam.
Ali Osman Horzum Başkanım, Bülent Nuri Çavuşoğlu
Başkanım ve oyları ile beni seçen seçmenim 'git' diyene
kadar partimdeyim" ifadelerini kullandı. (İHA)

Denizli'nin Kale Belediye Başkanı Erkan
Hayla, Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Öz-
dağ'ın sosyal medya hesabından yaptığı
"Denizli Kale Belediye Başkanı, Zafer Par-
tisi'ne katıldı" paylaşımı yalanlayarak; "Ro-
zeti birden göğsüme takıverdi" dedi.

CHP'DEN ERKAN HAYLA
iDDiALARINA NET YANIT:

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ'ın, Kale Be-
lediye Başkanı Erkan Hayla'nın partisine katıldığını
duyurmasının ardından CHP Denizli İl Başkanlı-
ğı'ndan dikkat çeken bir açıklama geldi. CHP, bazı
sosyal medya hesapları ve haber platformlarında yer
alan "Erkan Hayla Zafer Partisi'ne geçti" yönündeki
iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek, Hayla'nın
Cumhuriyet Halk Partisi'nin belediye başkanı olarak
görevine devam ettiğini açıkladı.

"KAle Belediye BAşKAnımıZ
GÖrevine CHP çATıSı 

AlTındA devAm ediyor"

Ziyaretlerin ardından bir açık-
lama yapan AK Parti Denizli İl Baş-
kanı Muhammet Subaşıoğlu,
muhtarların yerel demokrasinin ve
hizmet zincirinin en önemli halkası
olduğunu vurguladı. Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın muhtarlık
müessesesine verdiği büyük değere
ve vizyona dikkat çeken Subaşıoğlu,
"Genel Başkanımız ve Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle 19 Ekim’in 'Muhtarlar
Günü' ilan edilmesi ve muhtarlarımı-
zın Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde
baş tacı edilerek ağırlanması, devle-
timizin muhtarlarımıza verdiği öne-
min en büyük nişanesidir. Bizler de
bu vizyon doğrultusunda Denizli’mi-
zin her bir köşesine adil ve etkin hiz-
met götürebilmenin yolunun,
mahallelerimizin hamisi olan muh-

tarlarımızla dertleşmekten, onları
dinlemekten geçtiğine inanıyoruz"
dedi.

Açıklamasına devam eden Suba-
şıoğlu, "İl yönetimimizle birlikte
gerçekleştirdiğimiz bu ziyaretlerde,
muhtarlarımızın taleplerini doğrudan
not alıyor, çözüm yollarını birlikte
üretiyoruz. AK Parti olarak, lideri-
mizden aldığımız düsturla, her
zaman olduğu gibi bugün de milleti-
mizin ve onların mahallelerdeki sesi
olan muhtarlarımızın yanındayız"
ifadelerini kullandı.

Ziyaret programının önümüzdeki
günlerde de Denizli’nin tüm mahal-
lelerini kapsayacak şekilde kesintisiz
devam edeceği belirtildi. (İHA)

mUHTArlArA ZiyAreT 
AK PARTi DENiZLi iL TEŞKiLATINDAN 

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu ve İl Yönetim Kurulu üyeleri, De-
nizli genelinde görev yapan mahalle muhtarlarını kapsayan geniş çaplı bir ziyaret
programı başlattı. Kent merkezinden en uzak ilçelere kadar uzanan ziyaret turunda,
mahallelerin ihtiyaçları, vatandaşların talepleri ve yerel projeler masaya yatırılıyor.

Aydın’ın tüm ilçelerinde, onlarca
farklı noktada Aydın Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun ön-
cülüğünde yürütülen çalışmalarla kentin
ulaşım altyapısı güçleniyor. 

Çalışmalar güncel olarak; Efeler ilçe-
sinde Kemer Mezarlığı’nda, A1 kanal
yolunda, Batı Çevre, Işıklı, Zeytin Dalı
ve Turgut Özal Bulvarlarında, Şehit
Deniz Astsubay Özgür Kahraman, Yahya
Kemal ve Karadeniz Caddelerinde, Şah-
nalı, Kuyucular, Dereköy ve Gözpınar Mahallelerinde, Nazilli ilçesinde Bağcılıı,
Kuşçular, Ovacık ve Doğandere Mahallelerinde, Didim ilçesinde Cumhuriyet ve As-
tana Caddelerinde, Bozdoğan ilçesinde Başalan, Akyaka, Akseki ve Örencik Mahal-
lelerinde, Koçarlı ilçesinde Timinciler ve Çulhalar Mahallelerinde, Karacasu
ilçesinde Yaykın, Yazır ve Aşağı Görle Mahallelerinde, Kuyucak ilçesinde Eski Şose
Caddesi ile Gencelli ve Yamalak Mahalllerinde, Kuşadası ilçesinde Soğucak ve Yay-
laköy Mahalleleri ile muhtelif noktalarda, İncirliova ilçesinde Köprüova ve Eğrek
Mahallelerinde, Germencik ilçesinde Ortaklar, Gümüşköy ve Meşeli Mahallelerinde,
Köşk ilçesinde Kıran, Kızılcaköy ve Ketenyeri Mahallelerinde, Söke ilçesinde Avşar
ve Akçakaya Mahallelerinde, Karpuzlu ilçesinde Gölcük Mahallesi’nde, Sultanhisar
ilçesinde İncealan Mahallesi’nde ve Yenipazar ilçesinde Alioğulları Mahallesi’nde eş
zamanlı olarak yürütülüyor. Bölgelerde yol yüzeyleri yenilenirken, trafik güvenliği-
nin artırılmasına yönelik uygulamalar da gerçekleştiriliyor. (İHA)

Aydın’dA yol çAlışmAlArı devAm ediyor   



İlçe genelindeki faaliyetlerine devam eden Mer-
kezefendi Belediyesi, afetlere hazırlık çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. Merkezefendi Belediyesi’nce
yeni oluşturulan Enkazda Arama Kurtarma Eğitim
Alanı’nda, MAKUT ekibi akreditasyon öncesi uy-
gulamalı eğitimler yapıyor. Gerçek afet senaryolarına
uygun olarak hazırlanan eğitim alanında ekipler, en-
kazda arama, kurtarma ve koordinasyon konuların-
da kapsamlı uygulamalar gerçekleştiriyor. Afetlere

müdahale kapasitesini artırmayı hedef-
leyen eğitimlerde personelin teknik

bilgi ve becerilerinin geliştirilmesi
amaçlanırken, olası afet durumla-
rında hızlı, koordineli ve etkin
müdahale için hazırlıklar da güç-
lendiriliyor.

“HER ZAMAN 

HAZIR 

OLMALIYIZ”

Merkezefendi Bele-
diye Başkanı Şeniz Do-
ğan, afetlere karşı ha-
zırlığın yalnızca ekip-
manla değil, eği-
timli ve donanım-
lı ekiplerle müm-
kün olduğunu

söyledi. Doğan, “Afetler ne zaman yaşanacağı bilinmeyen
ancak her zaman hazırlıklı olmamız gereken olaylardır.
Bu anlayışla oluşturduğumuz Enkazda Arama Kurtar-
ma Eğitim Alanı’nda MAKUT ekibimiz, akreditasyon
öncesi uygulamalı eğitimlerini başarıyla sürdürüyor. Güç-
lü ekipler, doğru eğitim ve planlı hazırlık sayesinde hem-
şehrilerimizin can güvenliğini korumak için çalışmala-
rımıza kararlılıkla devam edeceğiz” ifadelerini kullan-
dı.

HABER MERKEZİ
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KİT KARŞILIĞI HPV ve SIVI BAZLI OTOMATİK SİTOLOJİ BOYAMA KİTİ ALIMI mal alımı
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1211733
1- İdarenin
1.1. Adı : DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ DEVLET 

HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : Sırakapılar Mah. Şehit Albay Karaoğlanoğlu Cad. No:3 

Merkezefendi DENİZLİ MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası : 02582639311
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 31.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres: DENİZLİ DEVLET HASTANESİ İHALE ODASI
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : KİT KARŞILIĞI HPV ve SIVI BAZLI OTOMATİK SİTOLOJİ 

BOYAMA KİTİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:HPV (HUMAN PAPİLLOMA VİRÜS) : 15.000 ADET SIVI BAZLI

OTOMATİK SİTOLOJİ BOYAMA KİTİ: 15.000 ADET Ayrıntılı 
bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : DENİZLİ DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin taraflarca imzalanmasına müteakip, yüklenici firma

tarafından en geç 15 (on beş) gün içerisinde sarf malzeme karşılığı
verilecek olan cihazlar hastanemizin ilgili birimine çalışır vaziyette
teslim edilerek, işe başlanacaktır. Malzemeler ise ihtiyaca binaen
sipariş tarihinden itibaren 5 (beş) iş günü içerisinde peyder pey
olacak şekilde işe başlama tarihinden itibaren 12 ay içerisinde
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN TARAFLARCA İMZALANMASINDAN İTİBAREN
1 TAKVİM GÜNÜ İÇİNDE

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:Firma ÜTS Belgesi,Kapsam Dışı
Beyanı,Ürün Barkod Numaraları, Yetkili Satıcı Olduğuna Dair Belge
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren do-
kümana ilişkin belgelere ait bilgiler:Katalog
4.3.4. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.5. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile tek-
nik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: Cihazın 10 (on) Ya-
şını Geçmediğine Dair Beyan,Şartnameye Uygunluk Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. Uzm. Dr. Mehmet ERKALELİ/Başhekim

KİT KARŞILIĞI HPV VE SIVI BAZLI OTOMATİK
SİTOLOJİ BOYAMA KİTİ ALIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2504389

MERKEZEFENDİ ENKAZDA ARAMA KURTARMA EĞİTİM ALANI’NDA AFETLERE HAZIRLIK SÜRÜYOR

“HER ZAMAN HAZIR OLMALIYIZ”
Merkezefendi Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi, akreditasyon öncesi
uygulamalı eğitimlerle olası afetlere daha etkin müdahale için hazır-
lıklarını sürdürüyor. Başkan Doğan, “Güçlü ekip, doğru eğitim ve
planlı hazırlıkla hemşehrilerimizin güvenliği için çalışıyoruz” dedi. 

Şehit Piyade Teğmen Bekir Can Kerek Konferans
Salonunda düzenlenen Uluslararası Ekonomi Yaz Se-
minerlerinin açılış töreni Türkiye’nin yanı sıra fark-
lı ülkelerden akademisyenleri, araştırmacıları ve
ekonomi alanında uzman isimleri bir araya getirdi. 

Farklı ülkelerden bilim insanlarını ortak bir aka-
demik platformda buluşturarak bilgi paylaşımını
güçlendirmeyi, uluslararası akademik etkileşimi ge-
liştirmeyi ve ekonomi alanındaki bilimsel çalışma-
lara katkı sunmayı hedefleyen programa; kamu ku-
rumları, meslek kuruluşları, iş dünyasının temsilci-
leri ile çok sayıda davetli katıldı.

Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör yaptığı ko-
nuşmada, uluslararası nitelikte gerçekleştirilen bu tür-
den bilimsel organizasyonların üniversitelerin ulus-
lararasılaşma vizyonunu güçlendirdiğini, farklı ül-
kelerden bilim insanlarını aynı akademik zeminde bu-
luşturan bu tür etkinliklerin bilgi üretimine, akade-
mik gelişime ve bilimsel dayanışmaya önemli katkılar
sunduğunu ifade etti.Programın sonunda ise programa
katkı sunan Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör ile bir-
likte Rektör Yardımcıları; Prof. Dr. Ersan Öz, Prof.
Dr. İbrahim Türkçüer, Prof. Dr. Mehmet İnel’e pla-
ket takdim edildi.HABER MERKEZİ

ULUSLARARASI EKONOMi
YAZ SEMiNERLERi AÇILIDI

Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör, Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) İktisadi ve
İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) ev sahipliğinde düzenlenen 2026 Yılı Ulus-
lararası Ekonomi Yaz Seminerleri (EYS’26) açılış programına katıldı. 
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ELEKTRİK, HIRDAVAT, İNŞAAT VE BOYA, SIHHİ TESİSAT, ISITMA VE SOĞUTMA
MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1241140
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK 

HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :ALTINTOP MAH. LİSE CAD. NO:2 20010 

MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802248
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.07.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :ELEKTRİK, HIRDAVAT, İNŞAAT VE BOYA, SIHHİ TESİSAT,

ISITMA VE SOĞUTMA MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:6 KISIM VE 960 KALEMDEN OLUŞAN ELEKTRİK, HIRDAVAT,

İNŞAAT VE BOYA, SIHHİ TESİSAT, ISITMA VE SOĞUTMA
MALZEMESİ ALIMI / MAL ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı

İdari İşler Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 Ekim
Bulvarı No:176 Merkezefendi/Denizli adresinde bulunan Bakım
Onarım Birimi Deposu

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 45 gün içerisinde teslimat
yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin 1. Kısım Elektrik Malzemesi, 3. Kısım İnşaat ve Boya Malzemesi Alımı, 4. Kısım Sıh-
hi Tesisat Malzemesi Alımı, 6. Kısım Soğutma Malzemeleri Alımı kısımlarında %15(On
Beş ) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ELEKTRİK, HIRDAVAT, İNŞAAT VE BOYA, 
SIHHİ TESİSAT, ISITMA VE SOĞUTMA 

MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2505320

Muhtarların, devletin mahallelerdeki en uç
karakolu, vatandaşın derdini ilk aktardığı sır-
daşı ve demokrasinin en temel taşı olduğunu
belirten Başkan Subaşıoğlu, "AK Parti ikti-
darları döneminde muhtarlık müessesesine ve-
rilen değer ve gösterilen hürmet herkesin
malumudur. Genel Başkanımız ve Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle 19 Ekim’in "Muhtarlar Günü" ilan
edilmesi, muhtarlarımızın devlet hiyerarşi-
sindeki ve milletimizin gönlündeki müstesna
yerinin en açık tescilidir. Cumhurbaşkanımı-
zın Külliye’de muhtarlarımızı baş tacı ederek
ağırladığı bir Türkiye vizyonundan; kendisi-
ni eleştiren muhtara küfreden, hakaret yağdı-

ran bir yerel yönetim zihniyetine savrulmak
Denizli adına büyük bir talihsizliktir. Eleşti-
riye tahammül edemeyip küfür ve hakarete sa-
rılmak, sadece bir acziyetin değil, aynı za-
manda millete ve milletin seçtiği iradeye du-
yulan tepeden bakmacı zihniyetin dışa vuru-
mudur. AK Parti Denizli İl Teşkilatı olarak; ha-
karete uğrayan, gururu incitilen tüm muhtar-
larımızın amasız, fakatsız yanındayız. De-
mokrasiyi, seçilmiş iradeyi ve muhtarlarımı-
zın onurunu hiçe sayan bu hoyrat tavrı en sert
şekilde kınıyoruz. Kendisini sergilediği bu ya-
kışıksız ve çirkin üslup nedeniyle derhal tüm
muhtarlarımızdan ve Denizli halkından özür
dilemeye davet ediyoruz" dedi. İHA

AK Parti İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu;

“MUHTARLARIMIZIN AMASIZ
FAKATSIZ YANINDAYIZ”AK Parti Denizli İl

Başkanı Muhammet
Subaşıoğlu, büyükşe-
hir belediye başkanı-
nın kendisini eleştiren
ve mahallelerinin hak-
kını savunan muhtar-
lara yönelik sarf ettiği
sözlere tepki gösterdi.

Yerel yönetim uygulamala-
rında toplumsal cinsiyet eşitliğini
kurumsal bir vizyon haline geti-
ren Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, geleceğin adil ve kapsayı-
cı kent modelini inşa etmek adı-
na önemli bir adıma daha imza
attı. Dışişleri Bakanlığı Avrupa
Birliği Başkanlığı koordinasyo-
nunda, Avrupa Birliği’nin fi-
nansal desteği, Birleşmiş Mil-
letler Nüfus Fonu (UNFPA) yü-
rütücülüğü ve Türkiye Beledi-
yeler Birliği (TBB) ortaklığında
hayata geçirilen "Kadın Dostu
Kentler Programı III. Fazı" kap-
samında Denizli’de 3 gün süren
yoğunlaştırılmış "Tematik Alan
Eğitimi" gerçekleştirildi. Deniz-
li Büyükşehir Belediyesi ev sa-
hipliğinde düzenlenen eğitim
programı, kurum içi dinamikler
ile kentteki sivil toplum kuru-
luşlarını bir araya getirdi. Bü-
yükşehir Belediyesi bünyesinde
görev yapan Eşitlik Masası tem-
silcileri ve program paydaşları-
nın aktif katılım sağladığı otu-
rumlarda, yerel yönetim meka-
nizmalarında toplumsal cinsiyet
eşitliğinin güçlendirilmesi ve
hizmet üretim süreçlerine en-
tegre edilmesi yönünde stratejik
yol haritaları masaya yatırıldı.

KENTSEL 
HİZMETLERDEN 
İSTİHDAMA 
9 BAŞLIK ELE ALINDI
Yerel Eşitlik Eylem Planı

(YEEP) hazırlık sürecinin en önem-
li aşamalarından birini oluşturan bu
eğitim programında, belediyenin
tüm birimlerinde toplumsal cinsi-
yet eşitliği odaklı hizmet üretme
kapasitesinin artırılması ve paydaş
kurumlar arasında ortak bir ku-
rumsal bakış açısının ve dil birli-
ğinin kazandırılması hedeflendi.
Eğitim programı boyunca uzman
moderatörler eşliğinde kentin sos-
yal, ekonomik ve fiziki yapısını
doğrudan ilgilendiren 9 ana tema-
tik başlık altında kapsamlı durum
analizleri ve planlama çalışmaları
yapıldı.

ADİL YARINLAR İÇİN 
ÇALIŞMALAR 
KARARLILIKLA
SÜRECEK

Kadın Dostu Kentler Progra-
mı kapsamında, Denizli Büyük-
şehir Belediyesi koordinesinde il-
gili kamu kurumları, akademik
çevreler ve sivil toplum kuru-
luşlarının iş birliğinde yürütüle-
cek teknik çalışmalar kararlılık-
la devam edecek. 

Eğitim çıktılarının ve rapor-
lamalarının tamamlanmasıyla
birlikte şekillenecek olan Yerel
Eşitlik Eylem Planı, önümüzde-
ki süreçte Denizli’nin daha ya-
şanabilir, adil ve kadın dostu
bir kent olmasını tescilleyen ku-
rumsal bir rehber niteliği taşı-
yacak.İHA

KADIN DOSTU KENT iÇiN YOL 
HARiTASI OLUŞTURULUYOR

Yabani hayvanlar, yaşam alan-
larının daralması ve doğada besin
bulmakta zorlanmaları nedeniyle
şehir merkezleri ile yerleşim yer-

lerinde daha sık görülmeye baş-
landı. Son yıllarda domuz ve kurt-
ların ardından tilkiler de yerleşim
alanlarına kadar inmeye başladı.

Denizli’nin Buldan ilçesine
bağlı Haydar mevkiinde görülen
tilkiler, hem yiyecek aradı hem de
rahat tavırlarıyla dikkat çekti. Çev-

rede herhangi bir teh-
like hissetmeyen til-
kilerin zaman zaman
oyun oynadığı anlar
ilgi çekici görüntüler
oluşturdu.

Evinden pencere-
sinden bahçesindeki
tilkileri fark eden Arif
Demirci, cep telefonu
kamerasıyla o anları
kayda aldı. Demir-
ci’nin bahçesinde çe-
kilen görüntülerde til-
kilerin doğal davra-
nışlarını sergilediği
ve bir süre bölgede
dolaşarak yiyecek ara-
dığı görüldü.İHA

BULDAN’DA TiLKiLER iLÇE MERKEZiNE iNDi
Yaşam alanlarının daralması ve doğada besin bulmakta zorlanmaları nedeniyle yerleşim yer-
lerine inmeye başlayan yabani hayvanlara tilkiler de eklendi. Buldan’ın Haydar mevkisin-
de görüntülenen tilkiler, yiyecek ararken sergiledikleri sevimli hareketlerle dikkat çekti.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Avrupa Birliği destekli Kadın Dostu Kentler
Programı III. Fazı kapsamında düzenlediği 3 günlük tematik alan eğitimiyle
kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve paydaşları ortak hedefte buluş-
turdu. Yerel Eşitlik Eylem Planı hazırlık sürecine yön verecek eğitimlerde, ka-
dın dostu, adil ve kapsayıcı bir kent için izlenecek yol haritası oluşturuldu.
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Ne atom bombası,
Ne Londra Konferansı
Bir elinde cımbız, bir elinde ayna... 
Umurunda mı dünya?

Orhan Veli KANIK

İkinci Dünya Savaşı'nın yoğun olduğu, dip-
lomatik konferansların getirdiği krizlerle çal-
kalanan bir zamanda yazılmıştır. İkinci Dün-
ya Savaşı'ndan bu yana en az 80 yıl geçti. De-
ğişen ne? Irak, Suriye, İran, Filistin... Say say
bitmez. Orhan Veli bu şiiri bugün yazsaydı sa-
nırım çok da farklı olmazdı. Atom bombası-
nın acımasızlığı ile bugünkü füzeleri karşı-
laştırın: Masum insanların ölümü, yaralan-
ması, çaresizliği... Bir tarafta açlık, bir taraf-
ta sömürü düzeni; sömürenler, sömürülenler...

"Mahalle yanarken deli saçını tararmış."
Büyük bir felaket yaşanırken veya toplumsal
kaos sürerken kişinin yaşanan acıları ve so-
runları tamamen umursamaması, hayatına
aynı şekilde devam etmesi anlamını içerir.
Yani günümüzde bütün dünyada "kim kime
dum duma" yaşantısı var. Daha ileri gitme-
yelim, eleştiriyi dozunda tutalım.

****

Yok yok, rahmetli annemden söz etmiyo-
rum. Göremeyiz de zaten, rüyalarımız dışın-
da. Joan Baez'in kitabının adı bu. Türkçeye
Pelin Batu çevirmiş. Joan Baez için Selda
Bağcan'ın Amerikalı olanı diyebilirim.

Joan Baez (1941, New York), Amerikalı
folk müzik sanatçısı, söz yazarı ve insan hak-
ları savunucusudur. Güçlü sesi ve toplumsal
temalı şarkılarıyla tanındı. Barış, sivil haklar,
çevre ve savaş karşıtı hareketlerde aktif rol
aldı. İstanbul'da ve Efes'te konserler verdi.
"Donna Donna" şarkısıyla hafızamda yer
eden sanatçı şiir hakkında neler diyor baka-
lım:

"Şiir aşk gibidir; zorla yazılmaz. Tek ya-
pabileceğimiz onun doğuşunu beklemek
ve gelişini kutlamaktır."

Türkçeye bu kitabı güzel çevirisiyle ka-
zandıran Pelin Batu, 1978 senesinde An-
kara'da doğdu. Marymount Üniversitesi'nde
edebiyat ve drama okudu. Boğaziçi Üniver-
sitesi Tarih lisansını bitirdikten sonra yine aynı
okulda Batı Dilleri ve Edebiyatı Bölümü'nde

doktorasını tamamladı. Sinemaya Ferzan Öz-
petek ile başladıktan sonra pek çok filmde gö-
rev aldı ve çeşitli televizyon programları yap-
tı. Kitabı zevkle okudum. Pelin Batu'yu yü-
rekten kutluyorum. Kitaba adını veren uzun
soluklu şiirden bir bölüm alalım:

ANNEMİ GÖRDÜĞÜNÜZDE
ONU DANSA KALDIRIN

1931 yazında
Doğu yakasındaki sahil şeridinde
bir yerdeki dans pistinde. 
kızlardan ve neredeyse-erkek olanlardan

mürekkep bir kalabalık.

Serin gölgelerde,
ergen annem. 
Sıcak ışıkların altında. 
İsveçli tenor Jussi Björling

Sana nazikçe soruyorum, sevgili Jussi;
Annemi gördüğünde, 
onu dansa kaldırır mısın? 
....

****
Ataol Behramoğlu'nun 1 Temmuz tarih-

li Cumhuriyet gazetesindeki yazısında iki di-
zeye takılı kaldım:

"Bedenimde hiç kimsenin hakkı yok,
Alırsa elimden aşk alır ancak."
Dizeler Arife Kalender'e ait.
"Papirüs Yayınları'ndan çıkan 'Kökler ve

Kemikler Üzerine' adlı kitapta Zeynep Yıl-
maz'ın sevgili şairimizle yaptığı söyleşide söy-
lenenlere göre eklenecek fazla bir şey yok-
tur." diyor Ataol Behramoğlu.

"Bedenimde hiç kimsenin hakkı yok,
alırsa elimden aşk alır ancak."

Bu dizeler bana Neşet Ertaş'ın söylediği
“GÖNÜL DAĞI” türküsünü anımsattı.

Gönül dağı yağmur yağmur, boran olunca 
Akar can özümde sel gizli gizli 
Bir tenhada can cananı bulunca 

Sinamı yaralar, yâr oy, yâr oy, yâr oy, yâr oy,
yâr oy, yâr oy 
Dil gizli gizli 

Dost elinden "Gel" olmazsa varılmaz 
Rızasız bahçanın gülü derilmez 
Kalpten kalbe bir yol vardır, görülmez 

Gönülden gönüle gider, yâr oy, yâr oy, yâr oy,
yâr oy, yâr oy 
Yol gizli gizli 

****

"Dost elinden gel olmazsa varılmaz, rı-
zasız bahçenin gülü derilmez." derken
Arife Kalender'in dizelerine adeta açıklık ge-

tiriyor.
Arife Kalender'i tanıyalım:
"1954 Malatya Arguvan doğumlu. İstanbul

Üniversitesi Almanca Bölümü'nden mezun
olup uzun yıllar Almanca öğretmenliği yap-
mıştır. Cumhuriyet'in Kitap Eki'nde şairler hak-
kında yazdığı araştırma
yazılarını Şiir Irmakları
adlı kitabında yayımladı.
Kitapları: Maviler de Es-
kidi, Göçebe Sevinçler,
Suskun Resimler Dura-
ğı, Gül Küstü, Kırmızı Fi-
rari, Kadın Burcu, Deli
Bal, Dil Altı, Bendeki
Malatya, Yedi İklim Dört
Mevsim Türkiye Desta-
nı, Kuşlar Geçiyor Top-
lu Şiirler, Gül Küstü Top-
lu Şiirler, Suçlu Fırtınalar,
Deren'in Şarkıları, Bir
Kadın Bir Zaman (roman), Yaz Üşümesi, Ka-
dın Erkek Geyikleri. 2004-2005 yıllarında De-
libal kitabı ile Orhan Murat Arıburnu Şiir Ödü-
lü'nü, Tenden Gömlek ile 2003 Turgut Uyar Şiir
Yarışması Onur Ödülü'nü kazanmıştır. Suskun
Resimler Durağı ile Türk Tabipleri Birliği Beh-
çet Aysan Şiir Ödülü'nde övgüye değer bu-
lunmuş ve Türkan Saylan Sanat ve Bilim
Ödülü'nün de sahibi olmuştur."

Buraya bir şiirini alalım:
DELİ BAL

bir leylaydım, bin ademden
nice mecnun yarattım 

ecel bendim, iksir bendim, huni ben 
merak arkadaşım, ateş ruhuma bela 
göze candım, köre mana 
gizlendiğim tenhalarım buldular 
asi hayvanlarım evcil odalarda 
tufanlarımdan habersiz uyudular 

soktum mührü kapıdan 
güle kar'ı, sordum, mevsime yalan 
zakkumdan öz topladım 
süt içtim sütleğen damarından 
şaşkın gezdim, can kanattım sabaha 
çekildi sis, hükümsüzdür fermanlar 

yüksek uçtum, densiz durdum, deliyim 
güzel çirkine dondu, aklarım kirli beyaz 
peteğimi zemheri ıslığıyla doldurdum 

kobra çiçeğine kondum 
kuş baskınlarından, ayı pençesinden kurtul-
dum 
balın zehrini bilemeden, şerbetini tatlılar 

****
Arkadaşım, dostum, şair, yazar, gazete-

ci Hüseyin Yurttaş'ın eserleri ve bağışladı-
ğı kitaplardan oluşan Hüseyin Yurttaş Kitap-
lığı Foça'da açıldı. Foça Belediyesi Atatürk
Sosyal Yaşam Merkezi'ndeki açılışa Foça Be-
lediye Başkanı Saniye Bora Fıçı, şair Hi-
dayet Karakuş, Ahmet Önel, Atilla Köp-
rülüoğlu, yerel tarih araştırmacısı Seba-
hattin Karaca, Alptekin Aydın ve Yurttaş'ın
dostları katıldı.

Yurttaş duygularını, "Gerçekten okuya
okuya, araştıra araştıra, en büyük zorluklar-
la karşılaşsak bile umudumuzu kesmeden yü-
rümeye hep devam ettiğimiz için bugünlere
geldik. O nedenle çok mutluyum." sözleriyle
ifade etti.

Kitaplıkta, büyük çoğunluğu yazarın ken-
di eserlerinden ve kendisine Türkiye'nin çok
önemli şair ve yazarlarının adına imzalaya-

rak armağan ettiği eserlerden oluşan 3.064
kitap ile aldığı plaketler ve ödüller yer alıyor.

Sevgili Hüseyin Yurttaş'ı kutluyor, sağlık ve
mutluluklar diliyorum. Buraya sevgili Hüseyin
Yurttaş'ın "MAVİLİ" şiirini alalım.

maviler giyerdin 
gökçe yaprak açardın 
baharına vurgun 
elini tutardım 

yüzünde güneş parçaları 
kirpiklerin ışık
kirpiklerin gölge 
dudaklarında ürkek sorular 
bakardın 
yüzüm yanardı 
utanırdım 

rüzgâr okşardı saçlarını 
kıskanırdım 
alıp gider diye kokunu 
kuytumda kalmalıydın hep 
sensiz ne yapardım? 

maviler giyerdin 
mavi bakardın 
tüten tütünündüm 
soluğuna karışır 
uçardım 
Hoşça kalın, dostça kalın; şiirsiz ve umut-

suz kalmayın.

Cemal
ATAMAN

ÇİZGİ

ŞİİRLERİN DANSI

Tavas Belediyesi ile Kızılcabölüklü-
ler Vakfı iş birliğinde düzenlenen 30. Ge-
leneksel Kızılcabölük Kültür, Sanat,
Tekstil ve Moda Festivali, üç gün süren
etkinliklerin ardından "İki Kaşık Bir Ta-
bak Keşkek Hayrı" programı ve sanatçı
Öykü Gürman’ın konseriyle sona erdi. Yo-
ğun katılımla gerçekleşen festival, kültür,
sanat, tekstil ve müziği bir araya getirir-
ken vatandaşlar konserlerde doyasıya
eğlendi.Festivalin son gününde düzenle-
nen geleneksel "İki Kaşık Bir Tabak
Keşkek Hayrı" programında vatandaşlarla
bir araya gelen Tavas Belediye Başkanı
Kadir Tatık, birlik ve beraberlik mesajları
verdi. Geleneksel değerlerin yaşatılmasının
önemine vurgu yapan Başkan Tatık, fes-
tivalin her yıl daha da güçlenerek devam
ettiğini ifade etti.

Başkan Tatık, "30. Geleneksel Kızıl-
cabölük Kültür, Sanat, Tekstil ve Moda
Festivali’nin üçüncü gününde düzenlenen
‘İki Kaşık Bir Tabak Keşkek Hayrı’
programında hemşehrilerimizle bir araya
geldik. Yıllardır süregelen geleneklerimizi
yaşatmaya, kültürümüzü gelecek nesillere
aktarmaya ve birlik beraberliğimizi güç-
lendirmeye devam ediyoruz" dedi.

Festivalin finalinde sahne alan Öykü
Gürman ise seslendirdiği sevilen şarkılarla
alanı dolduran vatandaşlara unutulmaz bir
gece yaşattı. Konser boyunca şarkılara hep
bir ağızdan eşlik eden katılımcılar, festi-
val coşkusunu doyasıya yaşadı.

Festivalin başarıyla tamamlanmasın-
dan duyduğu memnuniyeti dile getiren
Başkan Tatık, "Festivalimizin son gü-
nünde, birbirinden renkli etkinliklerin
ardından sahne alan Öykü Gürman, se-

vilen şarkılarıyla vatandaşlarımıza unu-
tulmaz bir gece yaşattı. Birlikte söyledik,
birlikte eğlendik, festival coşkusunu hep
birlikte paylaştık. Kültürün, sanatın, teks-
tilin ve müziğin buluştuğu bu güzel or-
ganizasyonda bizlerle olan tüm hemşeh-
rilerimize ve misafirlerimize teşekkür
ediyoruz. Birlik ve beraberliğimizin en gü-
zel örneklerinden biri olan festivalimiz-
de emeği geçen herkese gönülden teşek-
kür ediyorum" ifadelerini kullandı.İHA

KIZILCABOLUK FESTiVALi 
COSKUYLA TAMAMLANDI
Tavas Belediyesi ile Kızılcabölüklüler Vakfı iş birliğinde düzenlenen 30. Geleneksel Kızılcabölük Kültür, Sanat,
Tekstil ve Moda Festivali, "İki Kaşık Bir Tabak Keşkek Hayrı" programı ve sanatçı Öykü Gürman’ın konseriyle sona
erdi. Üç gün süren festival, yoğun katılım ve renkli etkinliklerle vatandaşlara unutulmaz anlar yaşattı.
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Toplantının açılış konuşmasını yapan
Meclis Başkanı İ. Okan Konyalıoğlu, kü-
resel rekabetin giderek arttığı mevcut kon-
jonktürde Denizli sanayisinin rekabet gü-
cünü korumasının ve katma değerli üreti-
mi artıracak adımların önemine dikkat
çekti. Sanayinin karşı karşıya olduğu gün-
cel gelişmelerin ortak akıl ve istişare anla-
yışıyla değerlendirilmesinin önemini vur-
gulayan Konyalıoğlu, meclis çalışmaları-
nın bu anlayış doğrultusunda sürdürülece-
ğini ifade etti.

Toplantıda küresel ve ulusal ekonomi-
deki son gelişmeler, Denizli sanayisinin
mevcut görünümü ile Odanın yürüttüğü ça-
lışmalar değerlendirilirken, Yönetim Kurulu
Başkanı Selim Kasapoğlu üretim ekono-
misine ilişkin önemli mesajlar verdi.

Enflasyonla mücadele sürecini destek-
lediklerini ancak üretim cephesinden gelen
sinyallerin de aynı hassasiyetle değerlen-
dirilmesi gerektiğini belirten Kasapoğlu, sü-
reç uzadıkça yararlı hücrelerin de zarar gör-
düğünü belirtti.

"REKABET GÜCÜMÜZÜ 
KORUYACAK ADIMLARA 
ODAKLANMALIYIZ"
Haziran ayı imalat sanayi verilerine de

değinen Kasapoğlu, özellikle emek yoğun
sektörlerde rekabet baskısının arttığını,

buna karşın işletmelerin yatırımlarını ta-
mamen durdurmak yerine verimlilik odak-
lı dönüşüme yöneldiğini söyleyen Kasa-
poğlu "Daralan kâr marjlarına rağmen ya-
tırımını tamamen durduran bir sanayi gör-
müyoruz. Dijitalleşme yatırımları, enerji ve-
rimliliği uygulamaları, yalın üretim çalış-
maları ve yapay zekâ çözümleri daha faz-
la konuşuluyor. Çünkü artık rekabet, daha
fazla üretmekten çok daha akıllı üretmeyi
gerektiriyor."dedi.

DENİZLİ İHRACATI ÜLKE 
ORTALAMASININ 
ÜZERİNDE BÜYÜDÜ
Konuşmasında Denizli'nin dış ticaret

performansına da değinen Kasapoğlu, Ha-
ziran ayında yaklaşık 468 milyon dolarlık
ihracat gerçekleştirildiğini, yılın ilk altı
ayında ise ihracat artışının Türkiye ortala-
masının üzerinde seyrettiğini belirtti.

Elektrik-elektronik, kablo ve demir

dışı metaller sektörlerinde güçlü bir per-
formans görüldüğünü ifade eden Kasapoğlu,
tekstil sektöründe ise küresel rekabet ko-
şullarının yakından takip edildiğini söyle-
di.

İSO 500 Büyük Sanayi Kuruluşu ve
TİM İlk 1000 İhracatçı araştırmalarında yer
alan Denizlili firmaları da kutlayan Kasa-
poğlu, bunun üretim kültürü ve girişimci-
lik birikiminin önemli bir göstergesi oldu-
ğunu ifade etti.

DSO DÖNÜŞÜM PROJELERİNİ 
SÜRDÜRÜYOR
Toplantıda Denizli Sanayi Odasının son

dönemde yürüttüğü çalışmalar hakkında da
Meclis üyelerine bilgi verildi.

Yeşil dönüşüm, dijitalleşme, savunma
sanayi, enerji verimliliği, uluslararası fi-
nansman kaynakları, bilişim-yazılım sek-
törü iş birlikleri, Meslek Komiteleri faali-
yetleri, Denizli Model Fabrika, DSO Ve-
rimlilik Merkezi, Teşvik Ofisi ile Şirinköy
Projesinde gelinen son durum değerlendi-
rildi.

Kasapoğlu, savunma sanayi alanında yü-

rütülen çalışmalar kapsamında TEİ ve
Baykar Teknoloji ile gerçekleştirilen teda-
rikçi buluşmalarının ardından, yakın vadede
Savunma Sanayii Başkanlığı koordinas-
yonunda farklı firmaların da Denizli’de ağır-
lanacağını belirtti. Kasapoğlu, savunma sa-
nayisini yeni bir müşteri olarak görmekten
ziyade, bu alanın üretim disiplinini ve ka-
lite kültürünü bütün sanayiye taşıyabilme
konusunda Oda olarak gayret gösterildiği-
ni belirtti.

Kurumsal gelişim çalışmalarına da de-
ğinen Kasapoğlu, TOBB Akreditasyon
Sistemi kapsamında gerçekleştirilen
geliştirme ziyaretinin başarıyla ta-
mamlandığını belirterek, önümüzdeki
dönemde kurumsal kapasiteyi daha da
güçlendirmeye yönelik çalışmaların
sürdürüleceğini ifade etti.

“ODALARIN GÖREVİ ÇÖZÜM 
ÜRETECEK 
MEKANİZMALARI 
OLUŞTURMAKTIR”
Denizli Sanayi Odasının son üç buçuk

yılda yürüttüğü çalışmaların ortak hedefi-
nin üyelerin dönüşüm yolculuğuna rehberlik

etmek olduğunu belirten Kasapoğlu, "Bu-
gün Odaların görevi, üyelerinin sorunları-
nı dile getirmekle birlikte, o sorunlara çö-
züm üretecek mekanizmaları da oluştur-
maktır. Biz de son üç buçuk yıldır bütün ça-
lışmalarımızı bu anlayışla şekillendirmeye
çalışıyoruz."dedi. 

HABER MERKEZİ

"REKABET GUCUMUZU KORUYACAK
ADIMLARA ODAKLANMALIYIZ"
Denizli Sanayi Odası (DSO) Temmuz Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı İ. Okan Konyalıoğlu başkanlığında gerçekleşti.
Toplantıda konuşan DSO Yönetim Kurulu Başkanı Selim Kasapoğlu, küresel ve ulusal ekonomide yaşanan gelişmeleri sanayi-
ci perspektifiyle değerlendirerek üretim, ihracat, rekabet gücü ve istihdama ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi
DESKİ Genel Müdürlüğü, il gene-
linde sürdürdüğü modern altyapı
hamlelerine bir yenisini daha ekledi.
Acıpayam ilçe merkezinde içme suyu
altyapısını daha güvenli, sağlıklı ve
sürdürülebilir hale getirmek ama-
cıyla hayata geçirilen 30 milyon TL
bütçeli vizyon proje başarıyla ta-
mamlandı.

Denizli Su ve Kanalizasyon İda-
resi (DESKİ) Genel Müdürlüğü, Acı-
payam ilçe merkezinde yürütülen
kapsamlı çalışmalar dahilinde, eko-
nomik ömrünü tamamlamış olan bo-
rular devre dışı bırakıldı. Yaklaşık 30
milyon TL yatırım bedeliyle hayata
geçirilen proje, bölgenin su iletim alt-
yapısını dünya standartlarına taşıdı.

Toplam 3 bin 700 metre uzunluğun-
da yeni nesil, dayanıklılığı yüksek ve
sızdırmazlık özelliğine sahip içme
suyu hattı döşendi.

KESİNTİSİZ VE SAĞLIKLI 
SU İLETİMİ GÜVENCE 
ALTINDA
Çalışmalar doğrultusunda, böl-

gede uzun yıllardır kullanılan ve
halk sağlığı açısından ciddi riskler ba-
rındıran eski teknoloji asbestli boru-
lar devre dışı bırakıldı. Yenilenen mo-
dern hatlar, şebeke basıncını optimi-
ze ederek ilçedeki su arzı güvenliği-
ni en üst düzeye çıkardı. Böylece va-
tandaşların daha temiz, sağlıklı, ke-
sintisiz ve verimli bir içme suyu hiz-
metine erişimi kalıcı olarak sağlandı.
İleri nesil mühendislik çözümleriyle
yenilenen altyapı sayesinde, şebeke-
deki fiziki su kayıp ve kaçaklarının
önüne geçilirken, arıza sıklıklarının
da minimum seviyeye indirilmesi
hedefleniyor.İHA

ASBESTLi BORULAR TARiHE KARIŞIYOR

Merkezefendi Belediyesi Orkestrası
Gültepe Mahallesi’nde bulunan Gül-
tepe Parkı’nda hayata geçirilen Sokak
Lezzetleri ve Gastronomi Merke-
zi’nde birbirinden güzel şarkıların
söylendiği yaz konseri gerçekleştire-
cek.Kültür ve sanat etkinliklerini ara-

lıksız sürdüren Merkezefendi Beledi-
yesi, yaz akşamlarını müzikle ren-
klendirmeye devam ediyor. Merkez-
efendililerin keyifli vakit geçirmesi
amacıyla düzenlenen Yaz Konserle-
ri’nde, Merkezefendi Belediyesi Or-
kestrası 8 Temmuz saat 20.30'da Al-
bayrak Meydanı altı Kaynarca Dere-
si yolu üzeri Gültepe Parkı’nda haya-
ta geçirilen Sokak Lezzetleri ve Gas-
tronomi Merkezi'nde sahne alacak.Ger-

çekleştirilecek konserde Merkezefen-
di Belediyesi Orkestrası, birbirinden
sevilen eserleri seslendirecek. Yakla-
şık 2 saat sürmesi planlanan etkinlik-

te vatandaşlar, aileleriyle birlikte mü-
zik dolu ve keyifli bir yaz akşamı ya-
şama fırsatı bulacak. 

HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi BELEDiYE ORKESTRASI 
YAZ KONSERi GERÇEKLEŞTiRECEK
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Edirne'de bu yıl
665'incisi düzenlenen Tari-
hi Kırkpınar Yağlı Güreş-
leri'nde Afyonkarahisar
Sporcu Eğitim Merkezi
(SEM) sporcusu Yiğit Ak-
taş, Deste Küçük Boy ka-
tegorisinde şampiyonluğa
ulaştı. Elde edilen başarıla-
rının ardından Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğünden
yapılan açıklamada "Spor-
cumuzu ve antrenörleri
Mehmet Ali Daylak, Şakir
Bozkurt, Mehmet Yüksel
ve Cihan Urhan’ı tebrik
ediyor, başarılarının deva-
mını dileriz" ifadelerine
yer verildi. (iHA)

aktas, tarihi kırkpınar yaGlı 
Guresleri'nde saMpiyon oldu
Afyonkarahisarlı Güreşçi Yiğit Aktaş, Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde şampiyonluk ipini göğüsledi.   

Kızlar kategorisinde A Grubu’nda
İzmir, Uşak ve Kocaeli; B Grubu’nda ise
Manisa, İstanbul Avrasya ve İstanbul
Anadolu takımları mücadele etti. Grup
müsabakaları sonunda A Grubu’nu İzmir
birinci, Kocaeli ikinci; B Grubu’nu ise
Manisa birinci, İstanbul Anadolu ikinci
sırada tamamladı. Türkiye Finalleri’ne
kızlarda İzmir, Manisa ve Kocaeli ta-
kımları katılmaya hak kazandı. 

Erkekler kategorisinde ise A Gru-
bu’nda Bursa, Kocaeli ve İzmir; B Gru-
bu’nda Muğla, Manisa ve Sakarya
takımları mücadele etti. 

Grup karşılaşmaları sonunda A Gru-
bu’nda Kocaeli birinci, Bursa ikinci; B
Grubu’nda Sakarya birinci, Muğla ikinci
oldu. Türkiye Finalleri’ne erkeklerde
Kocaeli, Sakarya ve Bursa takımları ka-
tılma hakkı elde etti. 

Müsabakaların ardından düzenlenen
ödül töreninde dereceye giren takımlara
ödülleri, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen
tarafından takdim edildi. (iHA)

analiG yıldızlar futBol Grup
MüsaBakaları taMaMlandı   
Afyonkarahisar'da gerçekleştirilen Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) Yıldızlar Futbol Grup
müsabakaları tamamlandı. Organizasyona 8 farklı ilden toplam 170 sporcu katıldı.   

Turnuvada Kütahya Belediyes-
por adına tatamiye çıkan sporcu-
lardan 48 kiloda mücadele eden
Buğlem Maran ile 57 kiloda yarı-
şan Fatma Yüksel, rakiplerini geri-
de bırakarak altın madalyanın sa-
hibi oldu. Gösterdikleri başarılı
performansla birincilik kürsüsüne
çıkan iki sporcu, Kütahya'ya bü-
yük sevinç yaşattı. 

Organizasyonda 52 kiloda
mücadele eden Ela Erkaraca ile 66
kiloda tatamiye çıkan Gökalp Bu-
lut ise bronz madalya kazanarak
üçüncülük elde etti. Sporcuların
ortaya koyduğu mücadele ve elde
ettikleri dereceler, Kütahya Bele-
diyespor'un judo branşındaki başa-
rılı çalışmalarını bir kez daha göz-
ler önüne serdi. 

Bireysel başarıların yanı sıra
Kütahya Belediyespor Kız Judo
Takımı da takım sıralamasında
üçüncülüğü elde ederek organizas-
yonu madalya ile tamamladı. Takı-
mın sergilediği performans, spor-
cuların uyumu ve disiplinli çalış-
malarının karşılığını verdi. (iHA)

Genç judocular Madalyaları topladı   
Kütahya Belediyespor'un genç judocuları, Uşak'ta düzenlenen Anadolu Yıldız-
lar Ligi (ANALİG) 1. Etap Judo Müsabakaları'nda elde ettikleri başarılı sonuç-
larla Kütahya'nın gururu oldu. Gerçekleştirilen organizasyonda mücadele eden
sporcular, bireysel ve takım kategorilerinde önemli dereceler elde etti.   

Yarışların yıldız isimlerinden biri
olan 10 yaş kategorisinde mücadele
eden Eflin Çelik, gösterdiği üstün
performansla bölge şampiyonu oldu.
Eflin Çelik, 100 metre serbest, 100
metre kelebek ve 200 metre karışık
yarışlarında birincilik, 100 metre
sırtüstünde ise ikincilik elde etti. Ta-
kım başarısında da dikkat çeken
Aliağa Gençlik Merkezi Spor Kulü-
bü, 10 yaş kızlar kategorisinde 4x50
metre serbest bayrak ile 4x50 metre
karışık bayrak yarışlarında ikinci ola-
rak organizasyonu ikincilik ile ta-
mamladı. Bireysel yarışlarda 10 yaş
kategorisinde Sıla Küçükvardar 100
metre ve 50 metre kurbağalamada
dördüncü, Emre Ara 50 metre kele-
bekte beşinci, 200 metre serbestte al-
tıncı ve 100 metre serbestte sekizinci
olurken Naz Marangoz 50 metre sırt-
üstünde Deniz Altay ise 100 metre
serbestte dokuzuncu oldu. 11 yaş ka-
tegorisinde yarışan Derin Akalın 200
metre kurbağalamada beşinci olur-
ken, yarışların bir diğer önemli başa-
rısı ise 11 yaş sporcusu Alperen Öz-
türkten geldi. Öztürk, 200 metre ser-
bestte dördüncü, 400 metre serbestte
beşinci ve 200 metre karışıkta yedin-
ci olarak üç branşta da Sporcu Eği-
tim Merkezi (SEM) barajını geçmeyi
başardı. Böylece Alperen Öztürk,

Aliağa'nın ilk SEM sporcusu olarak
ilçe spor tarihine adını yazdırdı. 12
yaş kategorisinde mücadele eden
Haktan Beker ise 100 metre kurbağa-
lamada ikincilik, 50 metre kurbağala-
mada üçüncülük, 50 metre serbestte
yedincilik ve 50 metre sırtüstünde
sekizincilik derecelerini elde etti. 

"yeni BAşArılAr
elde eTmeye devAm

edeceğiz" 

Müsabakaların ardından değerlen-
dirmelerde bulunan Aliağa Belediye-
si Yüzme Antrenörleri Faruk Keleş
ve Muhammed Ali Duman şu ifade-
leri kullandı:  

"Sporcularımızın elde ettiği her
bir dereceyle ayrı ayrı gurur duyuyo-
ruz. Ancak bu bizim için bir varış
noktası değil. Bizim işimiz havuzda;
aynı disiplinle çalışmaya, üstüne ko-
yarak ilerlemeye ve yeni başarılar
elde etmeye ara vermeden devam
edeceğiz. Tabii bu başarılar sadece
havuzdaki eforla değil, arkamızdaki
güçlü destekle de mümkün oluyor.
Çocuklarımızın bu seviyelere gelme-
sinde bizlere harika çalışma imkanla-
rı sunan ve spora desteğini hiçbir za-
man esirgemeyen Belediye Başkanı-
mız Sayın Serkan Acar'a çok teşek-
kür ediyoruz." (iHA)

aliağalı yüzücülerden öneMli Başarı 
Aliağa Gençlik Merkezi (AGM) Spor Kulübü sporcu-
ları, 3-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında Samsun'da
düzenlenen 10-11-12 Yaş 1. Etap Bölge Yarışları'nda
elde ettikleri derecelerle önemli bir başarıya imza
attı. Türkiye'nin 25 ilinden 50 kulüp ile 328 kadın ve
295 erkek olmak üzere toplam 623 sporcunun müca-
dele ettiği organizasyonda Aliağa'yı temsil eden 21
sporcu, hem bireysel en iyi derecelerini yüzdü hem
de elde ettikleri derecelerle Aliağa'ya gurur yaşattı. 

03-05 Temmuz 2026 tarihleri ara-
sında Konya’da düzenlenen Trap 2.
Bölgesel Milli Demokrasi Kupası 1.
Bölge Müsabakalarında Muğla Büyük-
şehir Belediyesi Spor Kulübü sporcusu
Mehmet Kuşar, Büyük Erkekler kate-
gorisinde rakiplerini geride bırakarak
birincilik kürsüsüne çıktı. Mehmet Ku-
şar, başarılı performansıyla altın ma-
dalyanın sahibi oldu. 

AyAz TufAner
BudApeşTe’de nAmAğlup

şAmpiyon oldu 

Muğla Büyükşehir Belediyesi Sat-
ranç Kulübü sporcusu Ayaz Tufaner ise
02-05 Temmuz 2026 tarihleri arasında
Macaristan’ın başkenti Budapeşte’de
düzenlenen Budapest Summer Chess
Uluslararası Open Satranç Turnuvasın-
da önemli bir başarıya imza attı. 

1800 ELO altı kategoride mücadele
eden Ayaz Tufaner, yedi tur sonunda 5
galibiyet ve 2 beraberlik alarak turnu-
vayı namağlup tamamladı. Turnuvayı
+96 ELO puanı ile bitiren başarılı

sporcu,
şampiyonluk kupası, altın madalya ve
35 bin Macar forinti para ödülünün sa-
hibi oldu. 

Başkan Aras, "Gençlerimizin başa-
rıları en büyük gurur kaynağımız" Kıyı
Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Ahmet Aras, Bü-
yükşehir Belediyesi Spor Kulübü spor-
cularının farklı branşlarda elde ettikleri
ulusal ve uluslararası başarılarla hem
Muğla’yı hem de Türkiye’yi gururla
temsil ettiğini belirterek şunları söyle-
di: 

"Sporcularımızın azmi, disiplini ve
elde ettikleri başarılar bizleri gururlan-
dırıyor. Gençlerimizin sporun farklı
branşlarında ulusal ve uluslararası are-
nada elde ettiği her başarı, geleceğe
yaptığımız yatırımın en güzel karşılığı-
dır. Muğla’da sporu ve sporcularımızı
desteklemeye, gençlerimizin yanında
olmaya devam edeceğiz. Başarılarıyla
bizlere bu gururu yaşatan tüm sporcula-
rımızı ve emeği geçen antrenörlerimizi
yürekten kutluyorum" dedi. (iHA)

Muğla Büyükşehir Belediyesi
sporcularından çifte Başarı   
Muğla Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü sporcuları, trap
ve satrançta elde ettikleri önemli derecelerle Muğla’nın gu-
ruru oldu. Macaristan’da gerçekleştirilen uluslararası sat-
ranç turnuvasında Ayaz Tufaner namağlup şampiyon
olurken, Konya’da düzenlenen Trap 2. Bölgesel Milli De-
mokrasi Kupası’nda Mehmet Kuşar birincilik elde etti.   



Kulüp yönetimi, bu sezon özellik-
le altyapıdan yetişen genç futbolcula-
ra daha fazla forma şansı vermeyi
planlıyor. Takıma katılacak birkaç tec-
rübeli isimle genç oyuncuları harman-
lamayı amaçlayan Dokuzkavaklars-
por, sezon sonunda Bölgesel Amatör
Lig'e yükselmeyi hedefliyor. Dokuz-
kavaklarspor Kulüp Başkanı Muham-
met Karataş, yeni sezon hazırlıklarıy-
la ilgili yaptığı açıklamada altyapının

kulübün en büyük gücü olduğunu be-
lirterek şunları söyledi: "Dokuzkavak-
larspor olarak en büyük önceliğimiz alt-
yapımızdır. Bugüne kadar birçok kulübe
futbolcu kazandırmanın gururunu ya-
şadık. Bu sezon da altyapımızdan ye-
tişen yetenekli gençlerimize güveni-
yoruz. Herkesin konuşacağı, örnek
gösterilen bir takım oluşturmak istiyo-
ruz. Elbette birkaç tecrübeli futbolcu-
yu kadromuza katarak gençlerimize des-

tek sağlayacağız. Ancak bizim anlayı-
şımız, yüksek maliyetli transferlerle kısa
süreli başarılar elde etmek değil; ken-
di yetiştirdiğimiz oyuncularla kalıcı
başarılar yakalamaktır. Bunun hem
kulübümüz hem de Türk futbolu adına
çok daha değerli olduğuna inanıyoruz.
Yeni sezon için yoğun bir çalışma
programı uyguluyoruz. Hedefimiz net-
tir. Dokuzkavaklarspor'u Bölgesel Ama-
tör Lig'e taşımak istiyoruz. Yönetimi-

miz, teknik ekibimiz, futbolcularımız ve
taraftarımızla bu hedefe ulaşacağımıza
yürekten inanıyorum." Yeni sezonda
gençlere vereceği önem ve hedefleriy-
le dikkat çeken Dokuzkavaklarspor, Sü-
per Amatör Lig'in iddialı ekiplerinden
biri olmayı amaçlıyor. Kulüp yönetimi,
disiplinli çalışma ve altyapıya dayalı fut-
bol anlayışıyla uzun yıllar başarı elde
edecek bir yapı oluşturmayı hedefliyor.
HAKAN BOZKURT

DOKUZKAVAKLARSPOR 
FARK YARATMAYA HAZIR  
Denizli Süper Amatör Ligi ekiplerinden Dokuzkavaklarspor, 2026-2027 sezonu öncesinde hem A takım hem de
altyapı çalışmalarına hız verdi. Yeni sezonda güçlü ve mücadeleci bir kadro oluşturmayı hedefleyen yeşil-siyah-
lılar, bir yandan transfer çalışmalarını sürdürürken diğer yandan altyapıya yaptığı yatırımlarla dikkat çekiyor.  

2026-2027 sezonunda hedefini
Bölgesel Amatör Lig (BAL) olarak
belirleyen Kalınkozspor, teknik di-
rektörlük görevine Denizli futbol ca-
miasının yakından tanıdığı dene-
yimli isim Fatih Yiğen'i getirdi.
Profesyonel liglerde forma giyen, ar-
dından Denizli amatör futbolunda
hem futbolcu hem de teknik adam
olarak önemli tecrübeler edinen Yi-
ğen, yeni sezonda Kalınkozspor'un
başarısı için görev yapacak. Teknik
ekipte Fatih Yiğen'in yardımcılığı
görevini ise Oğuz Sun üstlenecek.

Yeni sezon öncesinde güçlü bir
yapılanma içine girdiklerini belirten
Kulüp Başkanı Osman Yavuz, tek-
nik direktör tercihlerini tecrübeli
bir isimden yana kullandıklarını
söyledi.

Başkan Osman Yavuz, "Bu se-
zon kulüp olarak tek hedefimiz BAL

Ligi'ne yükselmek. Bu hedef doğ-
rultusunda ilk olarak teknik direktör
konusunu çözüme kavuşturduk. De-
nizli futbolunun yakından tanıdığı,
bilgi ve tecrübesine güvendiğimiz
Fatih Yiğen hocamızla anlaşmaya
vardık. Kendisinin takımımıza önem-
li katkılar sağlayacağına inanıyoruz.
Yardımcılığı görevini üstlenecek
Orhan Sun hocamıza da güvenimiz
tam. Bundan sonraki süreçte hoca-
mızın raporu doğrultusunda transfer
çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Ta-
raftarlarımızın desteğiyle başarılı
bir sezon geçirerek Kalınkozspor'u
hak ettiği BAL Ligi'ne taşımak isti-
yoruz. Anlaşmanın kulübümüze ve
camiamıza hayırlı olmasını diliyo-
rum." dedi.

Kalınkozspor'un yeni Teknik
Direktörü Fatih Yiğen ise böyle he-
defi olan bir kulüpte görev almaktan

dolayı mutlu olduğunu ifade ederek,
"Kalınkozspor'un hedefleri olan, ba-
şarıya inanan bir kulüp olduğunu bi-
liyorum. Bana duyulan güvene layık
olmak için ekibimizle birlikte yoğun
bir çalışma temposu içinde olacağız.
Disiplinli, mücadeleci ve sahada
kazanmayı isteyen bir takım oluş-
turacağız. Sezon sonunda taraftar-
larımızla birlikte BAL Ligi sevinci-
ni yaşamak en büyük arzumuz. Bu-

nun için futbolcularımız, yönetimi-
miz ve taraftarlarımızla birlikte tek
yürek olacağız. Bize güvenenleri
mahcup etmemek için elimizden
gelenin en iyisini yapacağız." diye
konuştu.

Kalınkozspor yönetiminin önü-
müzdeki günlerde iç ve dış transfer
çalışmalarına hız vererek yeni sezon
kadrosunu şekillendirmesi bekleni-
yor.HAKAN BOZKURT

KALINKOZSPOR FATiH YiĞEN’E EMANET
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Amatör kulüplerin yönetici-
leri, teknik heyetleri ve futbol-
cular, sezon başlamadan önce sa-
haların bakım ve onarım çalış-
malarının tamamlanmasını talep
ediyor. Özellikle zeminin beton
sertliğine ulaşması nedeniyle
futbolcuların düşme, burkulma
ve diz ile bilek sakatlıkları ya-
şama ihtimalinin arttığına dikkat
çeken kulüpler, sporcu sağlığı-
nın her şeyden önemli olduğunu
ifade ediyor.

Denizli'de yıl boyunca yüz-
lerce karşılaşmaya ev sahipliği
yapan Akkonak ve Saraçoğlu sa-
halarının, Süper Amatör Lig, 1.
Amatör Lig, altyapı ligleri ve fut-
bol okulları tarafından yoğun şe-
kilde kullanıldığı belirtilirken, bu
yoğun kullanımın doğal olarak
zeminde ciddi yıpranmaya neden
olduğu vurgulandı.

Kulüp temsilcileri, "Yeni se-
zon öncesinde yapılacak bakım
çalışmaları hem maç kalitesini
artıracak hem de sporcuların
daha güvenli şartlarda futbol

oynamasını sağlayacaktır. Ze-
minin yenilenmesi, çizgilerin
düzenlenmesi, kale ve tel örgü-
lerin kontrol edilmesi büyük
önem taşıyor. Sezon başladıktan
sonra yapılacak çalışmalar hem
kulüpleri hem de fikstürü olum-
suz etkiler. Bu nedenle bakım ça-
lışmalarının bir an önce başla-
tılmasını istiyoruz." ifadelerini
kullandı.

Denizli amatör futbolunun

gelişimi için tesislerin modern ve
güvenli olması gerektiğini be-
lirten spor camiası, yetkililerin
konuya duyarlılık göstererek
Akkonak ve Saraçoğlu sahalarını
yeni sezona eksiksiz hazırlama-
sını bekliyor. Yapılacak bakım
çalışmalarının hem sporcu sağ-
lığını koruyacağı hem de Denizli
amatör futbolunun kalitesine
önemli katkı sağlayacağı ifade
ediliyor. HAKAN BOZKURT

Pamukkale Beşiktaş Futbol
Okulu Sahibi Ferdi Kösem,
gösterilen ilgiden büyük mut-
luluk duyduklarını belirterek,
amaçlarının sadece iyi futbol-
cular yetiştirmek değil, aynı za-
manda ahlaklı, disiplinli ve
özgüvenli bireyler kazandır-
mak olduğunu söyledi.

Kösem, "Pamukkale Be-
şiktaş Futbol Okulu olarak ço-
cuklarımızın hem sportif hem
de kişisel gelişimleri için bü-
yük bir özveriyle çalışıyoruz.
Antrenmanlarımızı alanında
deneyimli antrenörlerimiz eş-
liğinde gerçekleştiriyoruz. Bu-
rada çocuklarımız yalnızca
futbol oynamayı öğrenmiyor;
paylaşmayı, takım ruhunu, di-
siplini ve mücadele etmeyi de

öğreniyor. Velilerimizle bir-
likte büyük bir aile olduk. Bu
güven ortamı sayesinde her
geçen gün ailemiz büyüyor."
dedi.

Yetenekli sporcuların ha-
yallerine kavuşması için önem-
li bir köprü görevi üstlendik-
lerini ifade eden Kösem, "Bu-
güne kadar birçok yetenekli
sporcumuzu Beşiktaş Kulübü
altyapısına gönderme başarısı
gösterdik. Bu bizim için büyük
bir gurur. Her çocuğumuzun
hayalini gerçekleştirebilmesi
için aynı azim ve kararlılıkla
çalışmaya devam edeceğiz.
Hedefimiz, Denizli'den Türk
futboluna yeni yıldızlar ka-
zandırmak." ifadelerini kul-
landı.

Kayıtların devam ettiğini
hatırlatan Ferdi Kösem, ço-
cuklarını sporla buluşturmak
isteyen ailelere de çağrıda bu-
lunarak, "Kapımız futbola gö-
nül veren tüm çocuklarımıza
açık. Çocuklarımızı kötü alış-
kanlıklardan uzak tutmanın en
güzel yolu spordur. Pamukka-
le Beşiktaş Futbol Okulu ola-
rak bizlere duyulan güveni
boşa çıkarmayacak, geleceğin
Kartallarını yetiştirmek için
var gücümüzle çalışmayı sür-
düreceğiz." diye konuştu. 

HAKAN BOZKURT

YAVRU KARTALLAR 
PAMUKKALE'DE 
KANAT ÇIRPIYOR
Denizli'de geleceğin futbolcularını yetiştirmeyi
hedefleyen Pamukkale Beşiktaş Futbol Okulunda
kayıtlar tüm hızıyla devam ediyor. Siyah-beyazlı
kulübün altyapısına yeni yetenekler kazandırmak
için çalışmalarını aralıksız sürdüren futbol oku-
lunda sporcu sayısı her geçen gün artarken, yo-
ğun ilgi okul yönetiminin de yüzünü güldürüyor

ÖNCE GÜVENLiK, SONRA FUTBOL
Denizli amatör futbolunun en yoğun kullanılan tesisleri arasında yer
alan Akkonak ve Saraçoğlu sahalarının yeni sezon öncesinde kapsamlı
bakımdan geçirilmesi isteniyor. Yıllardır amatör lig maçlarına, altyapı
karşılaşmalarına ve antrenmanlara ev sahipliği yapan sahalarda özel-
likle suni çim zeminin yıpranması, sertleşmesi ve bazı bölümlerde kul-
lanım ömrünü tamamlaması sporcular açısından ciddi risk oluşturuyor.


